

# Да здравствует 1-е Мая— день международной солидарности трудящихся!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Год издания XXIV-й

№ 36 (3089)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1

МАЯ

1955 г.

Цена 10 коп.

Трудящиеся всех стран!  
Крепите единство народов  
в борьбе за мир!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1955 года)

### ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА

Первое Мая! Миллионы советских людей выйдут сегодня в стройных колоннах на празднично украшенные улицы и площади городов, отмечая день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран.

Сегодня на всех языках звучат весенние песни, песни дружбы и мира. Сегодня ветры обоих полушарий развевают красные полотнища—символ братства народов, символ счастья на земле. Люди разных наций и рас протягивают друг другу трудовые руки.

Весна человечества! На одну шестую земного шара она вступила в октябре 1917 года. И теперь советский народ законно гордится расцветившимися, расцветившими побегами новой жизни.

Наша Родина встречает Первое Мая в расцвете своих сил, в условиях мощного подъема социалистической экономики и культуры, неуклонного повышения благосостояния советских людей. Далеко позади остался довоенный уровень развития народного хозяйства. Железная воля Коммунистической партии и Советского правительства, героический труд нашего народа победили все невероятные трудности порожденные войной, вновь и вновь показали непреодолимую силу советского строя. Ничто все видит какой великой и могучей социалистической державой стала наша Родина. Каких всемирно-исторических побед добилась она под руководством Коммунистической партии.

Замечательные плоды принес вдохновенный, творческий труд советских людей, широко развернувших соревнование. Рапортуй Родине о новых трудовых успехах, называя имена передовиков производ-

ства, трудящиеся нашей страны выражают свою готовность под знаменем Ленина—Сталина бороться за новые и новые победы в строительстве коммунизма.

С чувством большой радости встречают Первомай трудящиеся нашего района. Многие предприятия промышленности и транспорта досрочно завершили выполнение четырехмесячного плана. Большинство шахт треста «Ключи», им. Кирова, Булашах № 3, Булашах № 5. Выдали на-гора тысячи тонн сверхпланового угля. Егоршинские энергетики дали дополнительно десятки киловаттчасов электроэнергии.

Замечательными трудовыми успехами встречают международный праздник коллективы Артемовского машиностроительного завода, артемовские и булашацкие строители, егоршинские железнодорожники и многие другие коллективы предприятий нашего района.

Работники сельского хозяйства знаменуют празднование Первого Мая началом весенне-посевной кампании. Во всех замечательных успехах следует отметить трудовую доблесть простых советских людей. Это они, незаметные герои труда, на предмайской вахте показали образцы высокопроизводительной работы, боролись за высокое качество продукции. Превомайский праздник встречают эти люди, как праздник трудовых побед.

Пусть же еще ярче, еще сильнее загорит творческая энергия каждого советского человека, который трудится, творит, создает во имя своего блага, своего счастья, во имя мира и светлой цели—строения коммунизма!

С Первомаем, дорогие друзья! С радостным международным праздником!

### Передовикам—Красное знамя

29 апреля состоялся митинг машиностроителей по случаю вручения коллективу завода переходящего Красного знамени райкома КПСС и исполкома райсовета.

По итогам работы за март коллектив машзавода добился наилучших показателей среди предприятий района. Во Всесоюзном социалистическом соревновании машиностроители в первом квартале заняли 3-е место и получили денежную премию.

Вручая переходящее знамя

секретарь РК КПСС тов. Дураков призвал машиностроителей упорно и настойчиво бороться за досрочное выполнение производственного плана. Директор завода тов. Паньков выразил единое стремление всего коллектива машиностроителей упорно и настойчиво бороться за досрочное выполнение годового государственного плана.



— день международной солидарности

### Начали сев

На обширных полях колхоза «Путь к коммунизму» издали слышится гул тракторных моторов. Механизаторы заканчивают подборонку по паре и зяби.

Трактористы Иван Скутин и Николай Щупов ежедневно перевыполняют свои нормы.

На всей площади, преднач-

наченной для посева, задержана влага.

Первомайский праздник труженики сельхозартели встретили началом весеннего сева, засеяны первые гектары.

Хорошо потрудились в этом году огородники. В засеянных парниках появились всходы рассады капусты.

### Укрепляют кормовую базу

Большую заботу об укреплении кормовой базы животноводства проявляют члены сельхозартели имени Калинина. Первая кормовая бригада, которой руководит Иван Ти-

мофеевич Фадеев приступила к севу однолетних трав. Тракторист тов. Соколов засеял уже несколько гектаров вико-овсяной смеси.

### ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕННЫ

Встав на предмайскую трудовую вахту, коллектив 3-го участка шахты Булашах № 1—2 успешно выполнил взятые обязательства. С начала года участок выдал на-гора свыше 800 тонн угля. Передовики социалистического соревнования смены горных мастеров Рукомойкина и Чендева намного перевыполнили установленный план добычи угля. Систематически перевыполняют план по добыче угля навалотбойщики тт. Побережный, Полигалов, Канустин и многие другие.

### ПОДАРОК ПУТЕЙЦЕВ

Ни днем, ни ночью не прекращается работа на станционных путях узловой станции Егоршино. С четырех сторон плы прибывают, плы отправляются поезда. При таком, почти бесперебойном движении, путь должен быть надежный, технически исправный.

Бдительно следит за хорошим состоянием станционных путей бригадир второго отделения 7-го околотка Александр Пименович Пономарев. Как только стаял снег, он организовал свой коллектив на приведение путей и стрелочных постов в отличное техническое состояние. Путьцы ремонти-

ровали стрелочные переводы, делали перешивку. Большой ответственности и знания дела требует работа на станционных путях.

Умело возглавляет бригаду по ремонту путей старший ремонтный рабочий Петр Иванцов.

— Он настоящий мастер путейского ремонта,— рассказывает про Иванцова бригадир,— он знает как надо правильно установить стрелочные переводы, положить крестовины.

Отлично трудятся Людмила Малых, Мария Серкова. Они вырабатывают не только дневных нормы.

Коллектив тов. Пономарева славно трудился и на текущем ремонте железнодорожного полотна.

Способствует успеху сложная работа, крепкая трудовая дисциплина. Сам бригадир Александр Пименович большой знаток своего дела.

На этом отделении он работает уже несколько лет. И не было случая, чтобы по вине путейцев допускался брак в работе. Александр Пименович за безупречную работу награжден тремя медалями.

В предмайском социалистическом соревновании небольшой коллектив отделения завоевал одно из первых мест.

А. Сергеев.



# Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма!

## Заслуженные поощрения

Зал технического кабинета по праздничному убран. Здесь состоялось торжественное собрание коллектива Егоршинского паровозного депо, посвященное международному празднику. С докладом о Первом выступил начальник депо П. М. Нарчицкий.

— Коллектив паровозного депо, — сказал докладчик, — как и весь советский народ, ознаменовал международный праздник, высокими производственными показателями, значительно перевыполнив четырехмесячный план по среднему и подъемному ремонту. Паровозники за это время проехали 2310 большегрузных поездов, на которых перевезено с о т и т ы с я ч тонн груза сверх нормы. 18 процентов к норме сэкономлено топлива. Перевыполнен план грузоперевозок и среднесуточного пробега паровозов. За 4 месяца предприятия сэкономило 664 тысячи рублей государственных средств.

После доклада начальник отдела кадров тов. Чистов оглашает приказ начальника депо о премировании 226 передовиков.

В числе лучших людей премированы охотничьи ружьями и карманными часами машинисты тт. Петренко, Мосенко, котельщик т. Горбунов, слесарь т. Овчинев и другие. Денежные премии получили слесари: тт. Трифонов, Редкин, бригадир подъема т. Корелли, кочегары тт. Аржанухин, Фотеев, помощники машинистов тт. Гузиков, Якимов, машинисты тт. Кротов, Косовских и многие другие.

С. Ермаков.

## ПОВЫСИМ ЯЙЦЕНОСКОСТЬ

(Рассказ М. С. УИОРОВОЙ — зав. птицефермой колхоза имени Свердлова).

Многие считают, что ухаживать за птицей — легкое и простое дело. Но это далеко не так. Чтобы получить высокую яйценоскость нужно немало потрудиться. Хотя наша работа и не тяжелая, но беспокойная и кропотливая. Чтобы иметь хорошие результаты нужно прежде всего любить свой труд, чувствовать ответственность за порученное дело. Это главное качество при уходе за каждой работнице нашей фермы.

Мы любовно и заботливо ухаживаем за курами, строго соблюдаем режим кормления и все зоотехнические правила по уходу за птицей.

Птицефермой в колхозе имени Свердлова я руковожу второй год. Надо сказать, что много было у нас недостатков, первое время мы не имели таких успехов. Курицы не давали желаемого количества яиц. Но я поставила перед собой и своим коллективом задачу — изучить опыт передовых птичниц и применить его у себя на ферме. Больше стали уделять внимания распорядку дня, применению витаминных кормов и минеральной



подкормке. В прошлом году мы уже выполнили план, получили по 78 яиц на несушку, но для нас не может быть это пределом. В нынешнем году мы за 6 месяцев получили по 55 яиц, а к концу хозяйственного года, т. е. к 1 октября, думаем получить не менее 90 яиц на несушку.

Участвуя в областном социалистическом соревновании птичниц мы занимаем 2-е место, уступая Сухоложским

птичницам. Но я думаю, что у нас есть все возможности перевыполнить свои социалистические обязательства и выйти к концу года на первое место в области.

В прошлом году большим и главным недостатком в работе было отсутствие достаточного количества кормов. Но в нынешнем году мы сами подготовим прочную кормовую базу для своей фермы. На прифермском участке посадим кормовую капусту, брюкву, картофель, заготовим витаминные корма, минеральную подкормку.

Постановление январского Пленума ЦК КПСС требует от нас еще больших трудовых усилий и мы не покажем сил, чтобы претворить в жизнь решение нашей партии. Наша задача ежегодно добиваться увеличения поголовья птицы, повышать яйценоскость.

Небольшой коллектив нашей фермы сегодня день международного праздника 1 Мая встречает с большой радостью. Мы горды тем, что идем на праздник в первых шеренгах, вместе с передовыми людьми нашего района.

## В ответ на обращение угольщиков

В связи с рядом причин шахта Буланаш № 4 продолжительное время отставала. Развернув предмайские социалистическое соревнование и откликнувшись на обращение угольщиков Сталинской области по досрочному завершению пятилетнего плана, буланашские горняки ежедневно стали бороться за выполнение плана. И шахта вышла из прорыва.

Сейчас все участки выпол-

няют и перевыполняют сменные задания. В апреле в одной из лав дуцен в работу комбайн «Добасс», что значительно повысило производительность навалотбойщика. В ближайшие дни в другой лаве будет внедрена врубовая машина.

Такая мощная техника позволяет коллективу шахты выйти в число передовых. Уже в апреле горняками добыто более 2000 тонн драгоценного

топлива. Лучшие люди шахты навалотбойщики тт. Климов, Сельских, проходчики тт. Кривых и Кулюшин ежедневно выполняют свои нормы от 130 до 170 процентов.

Хорошо справляется со своей работой машинист комбайна тов. Глетов. Бригада проходчиков тов. Нацбулина считается передовой на шахте. Праздник Первое Мая буланашские горняки встретили досрочным выполнением апрельского плана.

## ПРИОБРЕТАЮТ ПОДПИСНЫЕ ИЗДАНИЯ

Культурной и зажиточной жизнью живут советские люди. Часто в квартирах можно встретить личные библиотечки.

В магазине книжки всегда многолюдно, сюда не только приходят купить книгу, но и оформить подписку на целое издание произведений любимого поэта, писателя, политическую литературу.

Работница хлебозавода товарищ Ужегова подписалась на произведение Чехова и Энциклопедический словарь, бухгалтер стройконторы товарищ Антопова решила приобрести произведения Жульверна.

Большим спросом у трудящихся пользуются книги Пушкина, Тургенева, Ладца, В. Василевской и другие. Директор школы № 12 М. М. Лебедева подписалась на издания произведений Ленина и Сталина.

## БИБЛИОТЕЧКИ ДЛЯ МЕХАНИЗАТОРОВ

Наступили теплые, солнечные дни. Началась горячая пора у тружеников полей — весенний сев. Тракторные отряды вышли в поле. Для их отдыха организованы специальные вагончики. Учащиеся Артемовской средней школы № 1 решили помочь механизаторам укомплектовать им библиотечки. Уже оформлено три таких библиотечки. Книжки собраны самими учащимися.

Почти учащиеся школы № 1 горячо подхватили и ученики школ: № 2, № 11, № 12, № 7 и другие.

## ТОКАРЬ ГАЛИНА ЕЖОВА

Галина подошла к проходной завода и с нескрываемым удивлением остановилась у доски почта. «Чья это фотографии? Какие знакомые черты: слегка вздернутый нос, гладко зачесанные волосы уложены в бесхитростную прическу открывая лоб. А глаза живые, с задорной пискоркой, и при этом глубокие, умные.

— Собой любуйтесь, — пошутили подошедшие подруги. Только теперь Галина поняла, это ее портрет, и под ним ясно написано «Лучший токарь механического цеха комсомола Галина Ежова».

Приятное чувство наполнило сознание девушки. Лучший токарь! Такой чести удостоивается не каждый.

Галина Ежова пришла на завод три года тому назад. Маленькая робкая вошла она в отдел кадров и попросила «устроить» ее токарем. Долго колебался начальник отдела кадров — брать или не брать уж больно она была мала и хрупка.

Галина настояла на своем.

Ее приняли на завод и направили учеником токаря в механический цех. Так началась ее трудовая жизнь.

Первые дни девушка робела у станка. Она даже неуверенно отвечала на вопросы своего учителя — токаря Анатолия Хиликина, к которому ее поставили учиться. Бывало начнет Хиликин показывать ей, как надо пускать станок, как крепить резец, деталь, объяснит все от начала до конца, а потом попросит повторить. Вспыхнет мгновенно лицо у Галины, растеряется она и слово сказать не может.

— Не отчаивайся, все будет хорошо, научишься, — успокаивали Галю товарищи, работающие по соседству.

Шли дни. Чувствуя поддержку всего коллектива, девушка осваивалась больше и больше.

И вот наступил день, когда Галина самостоятельно



встала к станку, имея за плечами третий разряд токаря. А позднее о Ежовой заговорили как о растущей работнице, дерзкой на творческую мысль.

А случилось вот что. Обработывая стаканы для роликов транспортера, Галина решила изменить заточку коповочного резца. Это дало положительные результаты, значительно поднялась производительность. Однако это не удовлетворило девушку. Она пошла дальше. Видя, что станок работает на недостаточных оборотах, Галина решила увеличить их. Посоветовалась с технологами и начальником цеха. Те одобрили. Сейчас скорость станка увеличена на 50 оборотов.

Но настоянию Ежовой на ее станке установили вместо механического заджима пневматический, это облегчило и ускорило работу токаря. Ежова стала в полтора раза перевыполнять заданную норму.

Когда на заводе начался сбор подписей под обращением Всемирного Совета Мира против атомной войны, весь коллектив стал на предмайскую вахту мира. Галина задумалась: какую пользу для

дела мира она может принести. «Буду работать лучше, изо всех сил постараюсь выполнить предмайские обязательства и закончить пятилетку к 7 ноября», — сказала она себе. И ее слова не расходятся с делом. 200 процентов сменной выработки! Такой ответ токаря Ежовой.

Вся жизнь у этой девушки впереди, и все будущее для нее заключено в одном слове «Мир».

Сегодня вместе со всем коллективом завода токарь Ежова подпитывает свои достижения с которыми пришла она к Первомаю.

...А Первомай по-весеннему яркий, весь в кумаче и цветах, величав и гордо шагает навстречу их трудовым будням.

М. Дедиков.

Редактор А. ШЕРБАКОВ.

# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

**Труженики сельского хозяйства!**  
Мобилизуйте все силы на выполнение задач, поставленных январским Пленумом ЦК КПСС!

## Коллективный агитатор

Сегодня советский народ отмечает день печати. Наша советская печать — самое сильное оружие, при помощи которого партия ежедневно говорит с народом на своем, нужном ей языке. Советская печать несет в массы всепообеждающие идеи марксизма-ленинизма, воспитывает трудящихся в духе безграничной преданности социалистической Родине, мобилизует их на выполнение планов коммунистического строительства.

Созданная Коммунистической партией наша печать прошла большой и славный путь. Это путь от первых тонких листков ленинской «Искры», нелегально распространявшейся в России через «Правду», основанную по указанию Ленина до современной, поистине могучей советской печати.

Сила нашей печати в ее верности великим идеям коммунизма, в ее правдивости и принципиальности, в ее неразрывной связи с массами, в ее беззаветном служении народу. Советская печать является орудием коммунистического строительства, служит благородным целям коммунистического воспитания масс. Она существует для народа и делается его руками. Этим и объясняется та всенародная любовь, которой окружена печать в нашей стране.

Среди издающихся в стране газет особое место принадлежит районной печати. Районная газета — это прежде всего газета самих трудящихся. Она призвана быть трибуной для выступлений рабочих, колхозников, работников МТС, совхозов и интеллигенции.

В центре внимания всей нашей печати стоит борьба за проведение в жизнь решений партии и правительства, за успешное выполнение и перевыполнение пятого пятилетнего плана.

Этим задачам подчинена также вся деятельность нашей районной газеты и многочисленных стеновых газет, выходящих на предприятиях и в учреждениях города и поселках.

Огромное значение в борьбе за претворение в жизнь решений партии и правительства играют стеновые газеты на предприятиях промышленности, транспорта и в сельском хозяйстве. Хорошим помощником в деле осуществления поставленных задач является стеновая печать на Артемовском гоёмашзаводе. Егоршинском радиозаводе, ЕРЭС. Здесь стеновые газеты и сатирические выпуски помогают вскрывать недостатки в работе и мобилизуют коллективы предприятий на досрочное выполнение производственных планов.

Большую роль в борьбе за успешное проведение сельскохозяйственных кампаний играют стеновые газеты «молнии» и «боевые листки», выпускаемые в наших колхозах. Они мобилизуют массы на претворение в жизнь решений сентябрьского и январского Пленумов ЦК КПСС.

Задача районной и низовой печати работников редакций и редколлегии, работников армии состоит в том, чтобы выше поднять роль печати в борьбе за строительство коммунизма, сделать ее постоянным пропагандистом идей партии Ленина — Сталина

## Первомайские рейсы

Когда празднично оформленная колонна железнодорожников шествовала на городской митинг, по стальным магистралям шли большегрузные поезда.

Паровозная бригада машиниста Цыбулько провела первомайский рейс с превышением нормы груза на 1200 тонн. В этот же день проследовали с большегрузными составами бригады во главе с машинистами Кочуговым, Мосидевичем, Мелкозеровым, Лепноком и другими.

Славно поработали первого мая паровозники, движущие поездами. В этот день дежурный по депо станции Егоршино тов. Глиских выдал под поезд 5 паровозов сверх положенной нормы.

Утро второго мая выдалось солнечным, но было прохладно. Кочегар Казащев и помощник машиниста Зыринов готовили паровоз к поездке.

— Готовьте машину лучше, поведете тяжеловес с превышением нормы на 1300 тонн груза, — сказал дежурный по станции Богданович.

— Ничего, наш паровоз способен взять больше груза, — ответил машинист товарищ Рыбин.

Его бригада с успехом провела тяжеловесный состав до станции Егоршино, перевыполнив техническую скорость на 4 километра.

Производственным подарком ознаменовали второй день праздника машинисты т.т. Володин и Лашманов. Они тоже провели большегрузные «молнии». Со станции Егоршино в этот день снова ушли сверхплановые поезда. Четко работали путевцы Егоршинской дистанции, обеспечили безопасный путь движения поездов с грузом для любимой Родины.

А. Сергеев.

## ПОСЕЕМ ЗЕРНОВЫЕ В СЖАТЫЕ СРОКИ!

### УСПЕХИ МЕХАНИЗАТОРОВ

Славным трудовым подарком встретил 1-е мая тракторист Егоршинской МТС В. С. Гладких. Тридцатого апреля, встав на предпраздничную трудовую вахту, он на тракторе СТЗ ПАТИ сепом из грех сеялок в колхозе имени Сталина посеял за смену 54 гектара зерновых культур, вместо 35 гектаров по норме. За эту смену тов. Гладких заработал 46 рублей деньгами и 15 килограммов хлеба, а его прицепщику — комсомольцу с машиностроительного завода А. И. Гусеву за эту же смену начислено 14 рублей деньгами и 9 килограммов хлеба.

Водитель трактора С-60 М. А. Гусев в ночь с 30 апреля на 1-е мая произвел задержание влаги на площади 162 гектара при сменной норме 110 гектаров. Заработок его составил 44 рубля деньгами и 15 килограммов хлеба. Обслуживающие агрегат прицепщики тт. Г. М. Гусева и Б. П. Фадеев за эту смену заработали по 14 рублей деньгами и по 8 килограммов хлеба.

Достоинно потрудились в день 1-го мая на полях колхоза имени Сталина тракторист А. Т. Черемных. На своем тракторе ДТ-54 он заборонил 120 гектаров при норме 84.

Механизаторы и колхозники сельхозартели им. Ленина еще в апреле начали полевые работы.

В первый день праздника в колхозе началась сев зернообойных культур. С утра на колесном тракторе водитель Валентин Свалов, а на сеялке

### Теряют драгоценные дни

Бригадир третьего тракторного отряда тов. Брылин окинул взглядом раскпнувшиеся за вагончиком поле.

— Земля поспела, — заметил он, — пора широким фронтом развертывать сев.

— А почему же не сеете? — Вчера договорились с бригадиром полеводческой бригады Смирнягиным, что с утра будем сеять. Но вот уже три часа, а ни бригадир, ни агроном еще здесь не бывали. Площадь под посев подготовлена, сеялки готовы, а руководители бригады сев не организуют. Чтобы механизмы не простаивали проводим подборку клевера, не у кого даже спросить указаний нужно это делать или нет.

Все было подготовлено для того, чтобы сеять и в первой полеводческой бригаде. Сам бригадир тов. Гладких находился в поле. Но и здесь сев сорвался из-за низкой трудовой дисциплины в бригаде: подвозчики семян В. А. Сосновских и П. А. Сосновских не вышли на работу. В этот день — второго мая в колхозе имени Калинина не использовалось лишь две сеялки.

В чем же причина такой неорганизованности?

— Наши агрономы настроены, что сеять еще рано, — говорит председатель колхоза тов. Прокопьев.

Но главная причина не в

этом. Руководитель колхоза потерял чувство ответственности за организацию сева, а следовательно и за судьбу урожая. 30 апреля, а также 1-го и 2-го мая ни председатель колхоза тов. Прокопьев, ни его заместитель тов. Абросов не появлялись ни на полевых станах, ни в правлении колхоза. Никто не видел в поле и секретаря партийной организации колхоза тов. Аксенова. Вместо того, чтобы по-партийному возглавить борьбу за ранние сроки сева т. Аксенов видимо пошел на поводу отсталых настроений. Партийное руководство севом в колхозе отсутствует, хотя секретарь парторганизации здесь освобожденный.

Для того, чтобы провести сев в ранние сроки, на высоком агротехническом уровне колхозу имени Калинина необходимо ежедневно засеять не менее 130 гектаров. Для этого имеются все возможности. Нужно только производительно использовать каждый час.

Не лучше, чем в сельхозартели имени Калинина положение с севом в колхозах «Путь к коммунизму», где председатель тов. Кривых и имени Свердлова (председатель товарищ Упоров). На третье мая колхоз «Путь к коммунизму» к севу еще не приступал, а в имени Свердлова засеяли всего 22 гектара.

### Широким фронтом

Августа Кожевина сеялки вкосте ишеницу. В другой стороне тракторист Африн вел дискование. Другие механизаторы производили боронование, сев гороха и технических трав.

Хорошо потрудились механизаторы в праздничные дни

мая. Свой праздник они встретили в поле на нхоте, на севе. Начало хорошее. Посеяно всего 100 гектаров, в том числе 55 гектаров пшеницы, всахано под яровые 70 гектаров.

А. Сосновский.

### ЖИЗНЬЮ КОЛЛЕКТИВА

В каждом цехе машиностроительного завода выпускается стеновая газета. Цеховая стеновая печать живет жизнью коллектива. Большое внимание стеновые газеты уделили проходившему с 20 марта по 1-е мая общественному смотру организации труда в цехах и отделах.

Хорошо подхватила это ценное начинание стеновая газета механического цеха «Станочник» (редактор тов. Горюшкин). В апрельском номере стеновая газета поместила ряд материалов: «Успешно проведем общественный смотр», «Улучшить организацию рабочего места» и другие. Эти заметки рассказывают о том, что цель смотра — выявить недостатки в организации труда, вскрыть неиспользованные резервы,

внедрить передовые методы. Газета подчеркивает насколько важно поддерживать чистоту и порядок на рабочем месте и призывает рабочих и специалистов внести свои предложения.

Редколлегия стеновой газеты электродного цеха (редактор Бондаренко) борьбе за чистоту рабочего места посвятила два выпуска сатирического «Крокодила». Интересные формы подачи материала на тему смотра нашла стеновая газета инструментального цеха «Инструментальщик». Газета посвящает этой теме заметки, стихи, карикатуры.

Хорошо осветила вопросы общественного смотра организации труда стеновая газета ремонтного цеха «Ремонтник».

В результате месячного смога было подано 188 предложений, из которых более ста уже внедрено.

Большой популярностью среди коллектива предприятия пользуется общезаводская сатирическая стеновая газета «Вентилятор», которую редактирует начальник ОТК т. Злоказов. «Вентилятор» резко критикует все недостатки на производстве. Он не щадит нарушителей дисциплины, бракоделов, критикует руководителей за плохую организацию труда. Часто выступления «Вентилятора» служат предметом обсуждения в цехе или отделе. Как и многие цеховые газеты, «Вентилятор» почти в каждом номере дает по следам своих выступлений.

А. Сысолятин.



# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

## ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА СОВЕТСКОГО НАРОДА

Прошло десять лет с тех пор, как народы Советского Союза победоносно завершили Великую Отечественную войну, одержав всемирно-историческую победу над фашистскими агрессорами. 2 мая 1945 года советские войска водрузили Знамя Победы над Берлином, а 8 мая гитлеровское командование вынуждено было подписать акт о полной и безоговорочной капитуляции.

Великая Отечественная война Советского Союза против фашистской Германии была справедливой, освободительной войной.

Начиная войну против Советского Союза, немецко-фашистская армия представляла собой мощную военную машину, опиравшуюся на экономические и людские ресурсы не только своей страны, но и большинства оккупированных гитлеровской Германией европейских государств.

В дни суровых испытаний Коммунистическая партия во главе с верным учеником и продолжателем дела великого Ленина И. В. Сталиным выступила как вдохновитель и боевой руководитель советского народа и его Вооруженных Сил.

Благодаря огромной организаторской и воспитательной работе партии в нашей стране было создано слаженное и быстро растущее военное хозяйство.

В результате самоотверженного труда рабочего класса Советская Армия уже к началу 1943 года имела танков, самолетов и другого вооружения и боеприпасов больше, чем немецко-фашистская армия. Наше социалистическое сельское хозяйство, обеспечило бесперебойное снабжение армии, населения продовольствием, а промышленности сырьем.

Советские Вооруженные Силы, руководимые Коммунистической партией, своей стойкостью, героизмом и отвагой сорвали коварные планы врага.

В результате разгрома фашистских агрессоров в ряде стран Европы и Азии трудящиеся свергли реакционные режимы и установили народно-демократический строй и стали на путь строительства социализма.

Одержав всемирно-историческую победу над германским фашизмом, советский народ под мудрым руководством Коммунистической партии твердо и уверенно идет по пути дальнейшего расцвета экономики и культуры, укрепления своего могущества.

Сейчас наше Советское государство во всех отношениях намного сильнее, чем до войны. Но советским людям не свойственно уснокаиваться на достигнутом. Для того, чтобы наша Родина и впредь была могучей и сильной, советский народ всемерно развивает тяжелую индустрию, являющуюся основой основ социалистической экономики, материального благосостояния трудящихся и укрепления обороноспособности страны.

Мощный рост нашей тяжелой промышленности позволил Коммунистической партии и Советскому правительству выработать широкую программу дальнейшего подъема всех отраслей социалистического сельского хозяйства. Январский Пленум ЦК КПСС поставил задачу довести ежегодный валовой сбор зерна в стране за пять—шесть лет не менее чем 10 миллиардов пудов и увеличить за это же время производство основных продуктов животноводства в два—два с лишним раза.

Осуществляя мирную внешнюю политику, Советское правительство неустанно укрепляет Вооруженные Силы страны, проявляет о них постоянную заботу.

Советская Армия зорко стоит на страже государственных интересов нашего социалистического государства. Вооруженная современной боевой техникой, она представляет собой грозную силу для врага, способную в любую минуту нанести мощный сокрушительный удар по агрессору.

Империалистический лагерь, возглавляемый США и Англией, забывая уроки истории, усиленно разжигает атмосферу военной истерии, угрожает народам мира атомной войной. В капиталистических странах, и прежде всего в США, непрерывно продолжается бешеная гонка вооружений и рост вооруженных сил. Америка и английские агрессоры усиленно сколачивают различные военные блоки и группировки, создают вокруг СССР и стран социалистического лагеря многочисленные военные базы, возрождают германский милитаризм.

Советские Вооруженные Силы, созданные и воспитанные Коммунистической партией, не раз громили империалистических захватчиков. Закаленные в боях Советская Армия и Военно-Морской Флот сумеют и впредь дать сокрушительный отпор любому агрессору.

## Колхозники и механизаторы, боритесь за высокий урожай всех культур!

### СОРЕВНОВАНИЕ МЕХАНИЗАТОРОВ

Круглые сутки на полях гудят моторы. Наступил сармый разгар весенней посевной кампании. Механизаторы решают сейчас успех дела.

Сознавая огромную ответственность трактористы, прицепщики, все работники тракторных отрядов борются за успешное проведение весеннего сева в самые сжатые сроки.

С первых дней весенне-полевых работ тракторист 1-го тракторного отряда Александр Птильевич Тумаков, на тракторе ДТ-54 в колхозе им. Калинин в полтора раза перевыполняет сменные нормы. А 5-го мая тов. Тумаков выполнил задание на 270 процентов. Но две нормы за смену выполняет на севе пшеницы Валентин Евгеньевич Рябов, работая на тракторе М-2.

Участвуя в социалистическом соревновании тракторная бригада № 3 добилась хороших успехов. Все трактористы перевыполняют сменные нормы. Так трактористы Максим Гусев и его напарник Кирилл Корепанов заработали за одну смену по 48 рублей деньгами и по 16 кг. хлеба. Ежедневно перевыполняют задания трактористы тов. Белоусов, Соколов, Пичиков и многие другие.

На полях все шире разворачивается социалистическое соревнование. Колхозники и механизаторы все свои усилия направляют на то, чтобы весенний сев провести в сжатые сроки.

Большинство механизаторов Егоршинской МТС активно борются за успешное проведение весеннего сева, с каждым днем добиваются лучших показателей, выполняя и перевыполняя нормы выработки. Но среди них есть такие, которые позорят коллектив механизаторов. Так например, на тракторе «Беларусь» в колхозе им. Ленина работает тов. Потапов. Он безответственно относится к своей работе. В такое горячее время он систематически пьянствует и целые смены его трактор простаивает. Он находит массу причин, чтобы не работать, то у него воды нет, то горячее не подвезли. Однако, его напарник тов. Мезенцев систематически перевыполняет нормы выработки. Не к лицу старому механизатору показывать такой плохой пример в такой ответственный период, как сев.

### СЕЮТ ОВОЩИ

Установились теплые солнечные дни. Широким фронтом на полях колхозов нашего района идут полевые работы. В сельскохозяйственной артели «Путь к коммунизму» только в течение двух дней за-

сеяно более 100 гектаров овощей. Кроме того здесь производится посев овощей: моркови, свеклы, лука. На этой работе тракторист Александр Никонов перевыполняет свои нормы.

### НА ТРУДОВОМ ФРОНТЕ

— Никогда не изгладятся из моей памяти бои за Сталинград. — рассказывает слесарь вагонного депо Данила Матвеевич Анохин. Фронтально-уралец он принял участие в разгроме немецкой армии под Сталинградом, прошел славный боевой путь от Москвы до Берлина, в частях Советской Армии сражаясь за честь и свободу своей великой Родины.

— Горжусь тем, что мне пришлось воевать под командованием маршала Советского Союза Г. К. Жукова. Наша армия первая прорвала оборону гитлеровцев и вошла в Берлин. — вспоминает Данила Матвеевич. На подступах к Берлину Анохин получил ранения. Но отправиться в санбат отказался из-за того, что забыл про усталость и боль, вместе с другими бойцами он продолжал штурмовать вражескую оборону, уничтожать врага. Зато как радостно было уви-

деть своими глазами красное знамя победы, взвившееся над гитлеровским рейхстагом.

За храбрость и воинское мастерство Данила Матвеевич награжден девятью правительственными наградами, имеет много благодарностей от командования.

С Анохиным мы встретились в деке годового ремонта. Вместе с рабочими Редькиным и Горяевым он вел автогенную кленку ресорного кронштейна вагона. В цехе чувствуется напряженный ритм рабочего дня. Четко работает в руках слесари Редькина пневматический молоток. Анохин мастерски руководит кленкой. Сзади вагона ведется ремонт буксовых стержней. Столяры заново переобрабатывают пол. Развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу дня Победы.

— Мы ведем скоростной ремонт по методу львовских вагонщиков. — говорит слесарь-

В КОЛХОЗЕ ИМЕНИ СТАЛИНА

### Ведут уход за овощами

Овощеводы 1-й бригады колхоза им. Сталина, где бригадиром Иван Александрович Яговитин, борются за получение высоких урожаев овощей. В нынешнем году они уже посеяли в парниках 80 рамомент помидор и 500 рамомент капустной рассады, из них 460 рамомент занято рассадой, в торфо-перегнойных горшочках. На всей площади парников производится минеральная подкормка суперфосфатом, аммиачной селитрой и навозной жижей. Огородники регулярно производят поливку.

Большим затруднением в работе является то, что воду приходится носить ведрами. Вот уже более 10 дней не работает водонасос. Зная об этом правление колхоза мер никаких не принимает.

### Цветут огурцы

Не смотря на то, что на улице только что установилось тепло, в колхозной теплице уже давно лето. Здесь на широких стеллажах цветут огурцы. Появилось много завязей. К 20 мая вырастут свежие овощи.

Работницы теплицы Ульяна Яговитина и Зоя Малых в нынешнем году уже вырастили зеленый лук. 150 кг. они сдали государству. Лук отправлен железнодорожному ОРСУ для общественного питания.

котельщик тов. Чулков. — Раньше с трудом справлялись со сменным заданием, а теперь не только укладываемся в норму, но и перевыполняем ее.

— Особенно высокой производительности труда добивается слесарь тов. Анохин, — рассказывают его товарищи по цеху. — Мастерству и поворотливости в работе многим можно научиться у Данилы Матвеевича.

Первое мая Анохин ознаменовал выполнением шести месячных норм с начала года, при отличном качестве ремонта.

Славным трудовым подарком встречается фронтовик Анохин и десятилетие разгрома фашистских полчищ. С начала пятой пятилетки к Дню Победы он выполнил десять годовых норм. Сейчас он работает в счет 1960 года.

С. Ермаков.

Ст. Егоршино.

## ПОЛОЖЕНИЕ О VIII ТРАДИЦИОННОЙ ЭСТАФЕТЕ ИМЕНИ ГАЗЕТЫ „ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ“ 1955 ГОДА

### I. Цели и задачи

Эстафета является открытием летнего спортивного сезона, показом трудящегося города достижений физкультурных коллективов, смотром готовности физкультурных коллективов района к летнему спортивному сезону.

### II. Время и место проведения

Эстафета проводится в гор. Артемовский 22 мая 1955 года. Старт с площади Советов в 12 часов дня местного времени. Начало парада участников в 10 часов утра.

### III. Участники эстафеты

В эстафете принимают участие команды физкультурных коллективов учебных заведений и спортивных обществ района. Эстафета проводится по трем группам:

1-я группа — команды физкультурных коллективов добровольных спортивных обществ «Локомотив», «Энергия», «Спартак», «Шахтер».

2-я группа — команда трудовых резервов и средних школ (8—9—10 классы). Возраст участников — включительно с 1937 года рождения.

3-я группа — команды семилетних школ (участники 14—16 лет). Состав команды для всех групп 8 чел. (мужчины, юношей 6 и женщины, девушек 2). Маршрут эстафеты для 1 и 2 группы одинаковый 3665 метров, для 3 группы 1500 метров.

### IV. Маршрут эстафеты

Старт и финиш на площади Советов. 1-й этап, бег (мужчина) площадь Советов по ул. Коммунаров по направлению к ГОРПУ № 1, затем по ул. Молодежи с поворотом на улицу Ленина до промтоварного ма-

газина ОРСа (800 метров).

2-й этап, бег (женщина) по ул. Ленина (между сквером и тротуаром) до радиоузла (350 метров).

3-й этап, бег (мужчина) от радиоузла по направлению к кинотеатру Горняк с поворотом направо по ул. Комсомольской и кончается на тракте Почтовой улицы (600 метров).

4-й этап, бег (женщина) от детских яслей им. Ленина к почтамту, затем по ул. Физкультурников до РК КПС (350 метров).

5-й этап, бег (мужчина) от здания РК КПС по ул. Физкультурников, кончается на ул. Сталина около РВК (600 метров).

6-й этап, бег (мужчина) от РВК по ул. Сталина до дома № 124 (400 метров).

7-й этап, бег (мужчина) от дома № 124 по ул. Ленина до дома № 3 (415 метров).

8-й этап, бег (мужчина) от дома № 3 по ул. Ленина до площади Советов — финиш (500 метров).

### Маршрут для III группы

1-й этап, бег (юноша) площадь Советов по ул. Коммунаров до дома № 2 (300 метров).

2-й этап, бег (девушка) улица Молодежи поворот по улице Ленина до дома № 6 (200 метров).

3-й этап, бег (юноша) улица Ленина от дома № 6 до дома № 20 (200 метров).

4-й этап, бег (девушка) ул. Ленина от дома № 20 до промтоварного магазина ОРСа (100 метров).

5-й этап, бег (юноша) по ул. Ленина от промтоварного магазина до дома № 34, между сквером и тротуаром (200 метров).

6-й этап, бег (юноша) по ул. Ленина от дома № 34 до радиоузла с поворотом на тракт (150 метров).

7-й этап, бег (юноша) улица Ленина по направлению к площади Советов до дома № 31 (250 метров).

8-й этап, бег (юноша) улица Ленина от дома № 1 до площади Советов — финиш (100 метров).

### V. Порядок на этапах

За нарушение правил проведения эстафеты, команда будет снята. С 12 часов до 15 часов движение всех видов транспорта по трассе эстафеты воспрещается.

Примечание: За оформление места старта и финиша несет ответственность районный Совет ДСО «Шахтер».

### VI. Награждение

Команде-победительнице по всем группам вручаются призы газеты «Егоршинский рабочий» и всем участникам команд — годовая бесбилетная подписка на газету «Егоршинский рабочий» на срок до следующей эстафеты.

### VII. Заявки

Заявки подаются в районный комитет физкультуры и спорта не позднее 16 мая 1955 года по форме: фамилия, имя, отчество, год рождения, партийность, ГТО, этап, виза врача. Команды школ должны иметь справки в каком классе учится данный ученик. Заявки подаются на каждую команду отдельно.

Примечание: Физкультурные коллективы, инструктор, за выставление трех и более команд награждаются грамотой.

Оргкомитет по проведению эстафеты.

### Письма в редакцию

#### СПАСИБО ВОСПИТАТЕЛЯМ

Радостно прошел утренник в детском саду № 16 на Буланаше. Накануне всемирного праздника здесь собралось много родителей, чтобы посмотреть на выступления своих детей, чему они научились в детском саду. А научились они многому. Дети умеют выразительно рассказывать стихотворения, в такт музыке поют и танцуют.

Много сил и умения приложили воспитатели и музыкальный руководитель, чтобы научить ребенка трех лет петь правильно и танцевать. Счастьем наполнены сердца матерей, любящих своих детьми.

Большое впечатление у де-

тей оставил этот радостный праздник, особенно им понравился кукольный театр, который показал сказку об Аленушке, подготовленную их воспитателями и музыкальным руководителем. Много потрудились работники детского сада, чтобы Первомайский праздник остался у детей в памяти надолго. На утреннике дети получили хорошие подарки.

Присутствующие на празднике родители с благодарностью отзывались о работе всего коллектива детского сада и желают ему успехов в дальнейшей работе.

М. Ямаева.

#### ХОРОШИЙ УТРЕННИК

Накануне Первомайского праздника в Б-Трифоновском детском саду был проведен детский утренник.

Воспитательница Александра Захаровна Пономарева и заведующая Валентина Александровна Лаврентьева подготовили разнообразную и интересную концертную программу.

Малыши пели хором песни, декламировали стихи, исполнили русскую пляску и танцевали.

Очень хорошо выступили Юра Годубкова, Ната Доможирова, Таня Игнатова, Вова Годубков, Вали Налимова, Вера Бриллина и другие. Родители остались очень довольны.

Родительский комитет.

#### Не считают с жильцами

По улице Ворошилова на станции Егбуринно радиозавод строят новые дома. Строители совершенно не считаются с жильцами соседних домов № 44, № 46, № 48. Из-за того, что рабочие воду достают из колодца грязными ведрами, мы лишены возможности нормально пользоваться питьевой водой. Возле колодца навален строительный мате-

риал. Раньше от домов до колодца была утрямбованная дорожка, около домов была помойка и мусорный ящик. Все это строители ликвидировали, а вновь не сделали. Помойку теперь льют прямо на дорогу, куда попало разбрасывается мусор.

Мы требуем восстановить все, что было нарушено.

М. Спина.

#### Мер не принимают

Мы, матери больных детей дизентерийного отделения, хотим сказать о некоторых недостатках в детском отделении больницы. Главным недостатком здесь является то, что дети бывают часто грязными, их редко умывают, неприглядный вид имеет и постельная принадлежность. Кроме того дети остаются без присмотра, они бегают босиком по полу, летящего порядка и в детской умывальне. В помещениях воздух тяжелый. От такого антисанитарного состояния в палатах завелись клопы, мы-

ши. Следует обратить внимание и на питание детей. Обеды готовятся некачественные, безвкусные.

На неоднократные жалобы со стороны больных и родителей заведующая больницей тов. Танисенко мер никаких не принимает. Главный врач больницы здесь редкий гость. Необходимо обратить серьезное внимание на дизентерийное отделение и наладить работу так, чтобы дети и другие больные скорее могли выздоравливать.

Урален, Заводская и др.

Редактор А. ШЕРБАКОВ.

## Механизация ферм — важное условие подъема животноводства

За последние годы в нашем районе проводится большая работа по подъему животноводства. Колхозники дружно взялись за постройку коровников, телятников, свинарников и других животноводческих помещений. Только за два последних года сооружены 34 типовые постройки для размещения скота. Кроме того, построены четыре водонапорные башни для подачи воды на фермы.

Сооружение животноводческих ферм ведут бригады, состоящие из плотников, каменщиков и подобных рабочих. Заслуживает внимания опыт Фроловской МТС. При этой МТС создана специальная бригада по строительству в колхозах. Работает она на договорных началах. Бригада выполняет задания в срок, строит доброкачественно. В колхозе имени Сталина, к примеру, она выполнила все отделочные работы на строительстве типового коровника. Обобщив опыт колхозу всего в 15 тысяч рублей вместо 25—30 тысяч рублей, которые

пришлось бы уплатить рабочим, нанятым со стороны. По примеру Фроловской МТС намечено создать специальные строительные бригады в остальных МТС.

Много творческого труда работники МТС вкладывают в механизацию животноводческих ферм. На колхозных фермах за короткий срок установлено 19 водопесных дорог для вывозки навоза и доставки кормов. На 12 фермах механизирована подача воды. Многие фермы оборудованы автопоилками, на одной введена электродойка коров. Полностью электрифицированы 11 колхозных ферм.

Много внимания вопросам механизации ферм уделяется в колхозе имени Ленина. Коровники в этой артели оборудованы автопоилками, действует внутрифермский транспорт, установлен кормозапарник, механизирована подача воды в телятник.

Совсем недавно колхозы района испытывали большие затруднения в комплектовании кадрами ферм. Колхозники не

очень охотно шли работать в животноводство. Иное дело сейчас. Несмотря на значительный рост поголовья скота в колхозах, фермы не испытывают недостатка в кадрах.

В колхозе имени Ленина благодаря хорошему кормлению и заботливому уходу за скотом удой в зимнее время не только не снизился, а, наоборот, даже поднялся. Только в декабре минувшего года колхоз сдал государству свине семи тысяч килограммов молока против 5900 килограммов, сданных в декабре 1953 года. За последний год надои молока от каждой коровы увеличился в артели на 750 килограммов.

Сельские труженики Фроловского района поставили перед собой задачу — в ближайшие годы механизировать все фермы, поднять культуру животноводства, добиться значительного повышения продуктивности скота.

Н. Зелинский.

Секретарь Фроловского райкома КПСС Сталинградской области.

# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Рабочие и работницы, инженеры и техники, труженники сельского хозяйства!

Единомысленно подпишемся на государственный заем развития народного хозяйства СССР!

## НОВЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ

Итоги выполнения государственного плана развития народного хозяйства в 1954 году ярко свидетельствуют о выдающихся успехах советского народа в развитии экономики и культуры. План по производству валовой продукции выполнен в целом по промышленности на 103 процента. По сравнению с 1953 годом валовая продукция выросла на 13 процентов и по сравнению с 1950 годом — на 65 процентов. Достигнутые успехи открывают невиданные возможности дальнейшего расцвета нашей социалистической Родины.

В январе этого года состоялся Пленум ЦК КПСС, на котором партия выдвинула чрезвычайной важности всенародную задачу — в течение ближайших шести лет добиться роста валовой продукции животноводства в два — два с лишним раза и обеспечить получение в 1960 году не менее десяти миллиардов пудов зерна.

Основой основ дальнейшего развития всех отраслей народного хозяйства, главного условия могущества и обороноспособности страны, является тяжелая индустрия.

Новый крупный шаг вперед в развитии тяжелой индустрии сделан за четыре года пятой пятилетки. Если в 1954 году вся промышленная продукция страны увеличилась в 2,8 раза по сравнению с 1940 годом, то тяжелая промышленность возросла за это время почти в 3,5 раза. 27 июня 1954 года была пущена первая промышленная электростанция на атомной энергии.

Только за последние пять лет наша промышленность освоила свыше 3000 новых машин и механизмов. Все это позволило развернуть грандиозные работы по освоению целинных земель. На целинных и залежных землях Казахстана, Сибири, Урала, Поволжья и других районов страны, где было создано в 1954 году 124 новых крупных зерновых совхоза, организуется еще 300 крупных зерновых хозяйств.

Все это требует больших затрат, большого творческого энтузиазма рабочих, крестьян, интеллигенции. В промышленности и сельском хозяйстве государство вкладывает больше средств.

В советской стране основная часть доходов бюджета состоит из поступлений от промышленности, транспорта,

сельского хозяйства. Важным источником пополнения бюджета являются государственные займы. Они позволяют правительству увеличивать ассигнования на хозяйственное и культурное строительство.

Займы индустриализации помогли превратить нашу страну из отсталой аграрной в могучую индустриальную колхозную державу. За годы первой пятилетки трудящиеся дали в займы государству 5 миллиардов 900 миллионов рублей, что составило более 11 процентов капиталовложений в народное хозяйство. За годы второй пятилетки советские люди дали займы государству 19 миллиардов рублей, что составило 16 процентов капиталовложений в народное хозяйство. В третьей пятилетке почти каждое пятое предприятие вводилось в строй за счет средств, данных населением займы государству. За время войны советский народ дал займы своему государству 76 миллиардов рублей, или в полтора раза больше, чем за все предвоенные годы, вместе взятые. Еще большие суммы советский народ дал займы государству на восстановление и развитие народного хозяйства после войны.

Размещение каждого государственного займа проходит в нашей стране, как мощная демонстрация патриотизма советских людей, как выражение любви и заботы о своем Социалистическом Отечестве.

Трудящиеся своей подлинной горючкой поддерживают новый Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1955 года). Сумма займа определена в 32 миллиарда рублей на срок 20 лет. Доход по займу выплачивается в форме выигрышей. Выигрывает 25 проц. облигаций. Остальные выкупаются по нарицательной стоимости.

Размещение займа среди населения, как и в прошлые годы проводится на добровольных началах под лозунгом трех — четырехнедельный заработок — займы государству.

Успешная реализация государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1955 года) большое государственное дело. Новый заем явится серьезным вкладом в борьбу за дальнейшее развитие советской экономики и культуры, за подъем благосостояния широких трудящихся масс.

### ВЫПЛАТА ВЫИГРЫШЕЙ

Центральная сберегательная касса города Артемовский ежегодно выплачивает миллионные суммы по выигрышам, павшим на облигации займа держателей.

Только за 1954 год сберегательной кассой оплочено 2450 выиг-

рышей на сумму 3 миллиона 456 тысяч рублей.

За четыре месяца 1955 года уже оплочено 5580 выигрышей облигаций на сумму 1 миллион 124 тысячи рублей, в их числе две по 25, три по 5 и одна в 10 тыс. руб.

## ПРЕМИИ РАБОТНИКАМ РАДИОЗАВОДА

Во все концы Советского Союза расходятся радиостанции «Урожай» изготовленные на Егоршинском радиозаводе. Небольшие радиостанции стали необходимостью на любом строительстве, на колхозных полях и других отдаленных местах, где требуется быстрое налаживание телефонной связи без проводов.

Стремление больше сделать таких радиостанций, охватывает каждого рабочего завода. Идет ли сборка, упаковка всюду чувствуется творческий порыв.

Еще лучше работали радиозаводцы в ознаменование дня радио. В этот день в одном из цехов завода состоялось собрание трудящихся, на котором после доклада был зачитан приказ директора о награждении и премировании лучших людей завода.

Почетными грамотами награждены: сборщик 18 цеха А. П. Третьякова, столяр 16 цеха М. Ф. Доможиров, главный конструктор завода А. М. Темняк, зам. гл. технолога А. К. Байлашиков. 12 переломиков производства получили денежные премии, восьми объявлена благодарность.

Беседы и лекции о дне радио состоялись и среди рабочих других промышленных предприятий района.

## ЛЕКЦИЯ О ИЗОБРЕТАТЕЛЕ РАДИО

Более трехсот железнодорожников собралась 9 мая в свой клуб им. Кирова на вечер, посвященный дню Радио.

С большим вниманием они прослушали лекцию о 60 годах со дня открытия радио русским талантливым ученым Александром Степановичем Поповым. Лекцию прочитал член дорожного научно-технического общества инженер дистанции связи тов. Глинкин.

С таким же глубоким вниманием и интересом зрители просмотрели звуковой художественный фильм «Александр Попов».

## Беседы о дне Победы

Торжественно отметили день Победы над немецким фашизмом трудящиеся нашего района. В клубах, краевых уголках состоялись лекции и беседы о героической победе Советской Армии — армии освободительницы.

В клубе шахты № 2 была организована встреча с участниками Великой Отечественной войны, которые в своих воспоминаниях рассказали о боевых эпизодах из фронтовой жизни.

## Лучший пастух

Четвертый сезон пасет колхозных коров Иван Ширшов. Опытный пастух вместе со всем коллективом молочно-товарной фермы борется за увеличение падегов молока.

Каждое лето колхозное стадо выгоняют далеко за село на лагерное содержание. Кругом лес, хорошие пастбища. Казалось бы не о чем беспокоиться пастуху, но товарищ Ширшов не выпускает из поля зрения ни одно животное, перегоняя их на свежий луг и забывая и своевременно подгонять коров к водопою. Такое внимательное отношение к животным позволило значительно поднять их продуктивность. Колхоз в прошлом году занимал первое место в районе по падею и впервые за несколько лет

рассчитался с государством по молоку.

Полная сохранность животных и хорошие падеи молока сказываются и на зарботке пастуха. Так в прошлом году Ширшов получил дополнительную оплату — теленка.

На состоявшемся недавно областном совещании пастухов при обкоме КПСС тов. Ширшов за добросовестную работу был премирован часами и Почетной грамотой.

Настал пастбищный период. Пастух колхоза «Путь к коммунизму» Иван Ширшов решил в этом году добиться еще лучших успехов. Своей главной целью он ставит — помочь дояркам колхоза получить от каждой коровы, закрепленной за ним группы, не менее 1400 литров молока.

## 3-я полеводческая бригада впереди

Хорошо подготовилась к весенним полевым работам полеводческая бригада № 3, где бригадиром Екатерина Федоровна Полюдова.

Трактористы, севачи, подвозчики зерна работали не считаясь со временем. Днем и

ночью не приостанавливаются сев. Тракторист Гаврила Годубков на тракторе «Универсал» в отдельные дни выполнял по две и более норм. 3-я бригада первая в колхозе закончила сев пшеницы.

## Выращена рассада ранней капусты

В колхозе имени Калинина рассады на 5 гектаров, которая подготовлена к посадке ранней капусты в открытый грунт. Уже имеется готовой

рассады на 5 гектаров, которая выращена в торфоперегнойных горшочках.

## Плохо готовятся к посадке картофеля

В прошлом году колхозы района получили низкий урожай картофеля. Из-за нехватки семян часть площадей осталась не засаженной. Урок прошлого года, видимо, не пошел впрок руководителям МТС и колхозов.

В нынешнем году колхозы намечают посадить картофель на площади 790 гектаров. Для посадки квадратно-гнездовым методом семян картофеля требуется 23700 центнеров. Фактически же колхозы имеют только 18200 центнеров.

Руководители МТС и правления колхозов до сего времени беспечно относятся к приобретению недостающего количества семенного картофеля. Так в колхозе имени Калинина из 9000 центнеров, требующихся по плану, имеет-

ся только 6700 центнеров, но картофель не закупается.

В большинстве колхозов имеющиеся семена картофеля, плохо готовятся к посадке. Только в двух сельхозартелях им. Ленина и им. Свердлова картофель яровизируют, в остальных же к этой работе не приступали.

Машинно-тракторной станции необходимо принять конкретные меры по закупке колхозами семян картофеля. Посадка на всей площади должна быть произведена только квадратно-гнездовым способом. Следует уже сейчас подготовить все картофеле-сажалки, укомплектовать их машинистами, контролерами мерной проволоки с таким расчетом, чтобы провести посадку картофеля за 8—10 дней.

## СВОДКА

о весеннем севе в колхозах Егоршинского района на 10 мая 1955 г. (в процентах к плану)

Наименование колхозов	Посеяно		
	всего яровых без пересева	в т. ч. зернобобовых	пшеницы
им. Сталина	41	45	71
им. Ленина	36	41	33
им. Калинина	32	36	45
им. Свердлова	27	30	42
Путь к коммунизму	23	25	25

## Водитель, будь строг к себе

Автомобиль прочно вошел в обиход советского человека. Если раньше покупка рабочей семьей легковой автомашины считалась событием, то теперь мы смотрим на это, как на повседневное явление. И это не случайно. Благополучие советского человека повышается с каждым годом. Сотни семей рабочих и служащих Егоршинского района приобрели за последний год легковые автомашины, мотоциклы, велосипеды.

Сейчас наступил сезон для этих видов транспорта. Водители личных автомобилей и мотоциклов должны выезжать только на технически исправном транспорте, имея право на вождение его, и, главное, в любых условиях знать и строго соблюдать правила дорожного движения.

Однако не все водители личного транспорта выполняют эти условия. Например, недавно на перекрестке улицы Советской и Карла Маркса произошло столкновение мотоцикла с автомашиной, в результате мотоцикл, принадлежащий Е. П. Ежову был выведен из строя. Произошло это вследствие незнания и несоблюдения элементарных правил дорожного движения. Уже того,

Ежов не имея прав на вождение мотоцикла ехал с завышенной скоростью.

Грубо нарушают правила обращения с личным транспортом и многие другие. Например, главный механик шахты им. Кирова Гневанов не имея прав на вождение легкового автомобиля «Москвич» доверяет технически неисправную машину своему сыну. «Москвич» Гневанова трижды уже побывал на арестплощадке Егоршинского отделения милиции.

Страшным злом для водителя транспорта является — езда в нетрезвом состоянии. Инструкции, плакаты, памятки строго предупреждают водителей не садиться за руль автомобиля в опьяненном состоянии, так как это неизбежно приводит к катастрофе. Однако не все водители выполняют это требование. Так горный мастер шахты Буланаш № 3 А. Т. Суелов будучи в нетрезвом состоянии допустил ездку на мотоцикле на площади поселка Буланаш без прав и государственного номера. Этих нарушений Суелову показалось мало, и он решил ездить на большой скорости отпуская руки от руля. Только вмешательство работников милиции

предотвратило неизбежную аварию.

Проходчик той же шахты М. М. Якимов не имея на мотоцикле государственного номера допустил лихачество — ездку по тротуарам.

Эти и многие другие факты еще раз говорят о том, что водители личного транспорта должны строго контролировать свои действия за рулем управления, беспрекословно выполнять все требования, предъявляемые правилами дорожного движения и работниками государственной инспекции.

Каждый приобретающий личный транспорт обязан помнить о регистрации его в течение 48 часов. Нельзя допускать таких явлений, как это допустил помощник начальника внутришахтного транспорта № 2 П. К. Костромин. Меняя автомобиль, как цыган лошадей, Костромин в течение пяти месяцев не находил в себе мужества узаконить приобретенный им автомобиль «Москвич». За это Костромин должен понести ответственность.

Товарищи водители! Берегите свой транспорт, свою жизнь.

**В. Налимов,**  
старший дорожный инспектор егоршинского РОМ.

## Красный флажок на радиаторе

В шесть часов утра В. С. Гладких уже принял смену. Он тщательно проверил все части трактора, подтянул гайки, смазал части.

Чуткое ухо тракториста внимательно прислушивается к мотору. Опытный механизатор по звуку определит чем больна машина. У тов. Гладких трактор всегда работает четко и без простоев. Он отлично знает трактор, сам ре-

гулирует клананы, устраняет небольшие поломки трактора.

Быстро движется трактор поперек поля, уже засеянного вдоль. На радиаторе его развивается красный флажок. Такой флажок вручается передовому трактористу бригады. Сейчас Гладких работает в почую смену, но несмотря на то, что у его трактора нет полного освещения, он работает с перевыполнением норм.

## ИЗ ПИСЕМ ТРУДЯЩИХСЯ

Во всем городе Артемовском имеется только одна парикмахерская. Она не может удовлетворить нужды всего населения. Поэтому в парикмахерской всегда очередь. В маленькой ожидальке, где приходится просиживать по часу и больше тесно и неудобно. Сиденья не хватает. Когда большой наплыв публики, мастера торопятся, что естественно отражается на качестве работы. Для того, чтобы удовлетворить потребности жителей, нужно открыть в городе хотя бы еще одну парикмахерскую.

Многие жалуются на плохую работу дамского зала парикмахерской. Бывают случаи, когда после завивки на голове оказываются ожоги. Здесь нет ни тазика, чтобы промыть волосы, ни зеркала.

**А. Иванов.**

Хорошая штука телефон. По проводам можно быстро связаться и переговорить с самым отдаленным городом или населенным пунктом. Однако далеко не легкое дело дозвониться из города Артемовский до станции Егоршино или обратно со станции Егоршино до города Артемовский, хотя между ними расстояние всего три километра. Немало

нужно затратить времени пока ответит междугородняя. А затем ждешь у трубки еще двадцать-тридцать минут. Бывает, что вообще всякая связь прерывается, так и не вызовешь кого нужно.

**В. Торпыгин, И. Гарбер**

В городе Артемовский возле магазина номер один, по улице Молодежи есть ларек в котором бывает в продаже мучка, овощи, фрукты. В сырую погоду к ларьку невозможно подойти, здесь непролазная грязь. Руководители ОРСа могли бы проявить заботу о покупателе, засыпать грязь около ларька цементом или шлаком.

**Емельянова, Коркодинова,**  
**Малыгина, всего 12 подписей.**

Хорошо бывает помыться в бане. Сразу чувствуешь облегчение. Однако мытье в железнодорожной бане на станции Егоршино вызывает, наоборот, неприятное чувство. В помещении, где раздеваются тесно и неудобно. Тазы грязные, даже черные. Ни о какой гигиене здесь не может быть речи. Госинспекции следовало бы посетить железнодорожную баню.

**Шилова, Серебrenникова,**  
**Мартиноза, Грошева.**

## Спортивные состязания

Многолюдно было в минувшее воскресенье на стадионе машиностроительного завода. Здесь состоялись спортивные состязания, посвященные празднованию Дня Победы.

Поднятый флаг возвестил начало соревнований. На беговую дорожку вышли легкоатлеты. Старт смешанной эстафеты 4×100 открыли вторая команда машиностроительного завода и команда школы № 2. Первым коснулся финишной ленточки представитель команды школы № 2. Эта команда показала общее время 58 секунд. Но ее результат вскоре

был перекрыт. Во втором забеге спортсмены ДСО «Локомотив» показали лучшее время дня по эстафете 4×100. Их командный результат 55,8 секунды.

После смешанной эстафеты 4×100 была проведена встречная эстафета футболистов 11×100 в которой первое место заняли футболисты машиностроительного завода, а второе футболисты ДСО «Энергия». Затем начались спортивные игры — футбол, волейбол городки, состязания по поднятию тяжестей.

По футболу первое место заняла команда машиностроительного завода.

В итоге дня общее командное первенство по всем видам спорта, включенным в программу соревнований, завоевал спортивный коллектив машиностроительного завода, второе место заняли спортсмены ДСО «Энергия» третье — радиозавода. Этим командам будут вручены дипломы.

**Ю. Скомароховский,**  
председатель районного комитета физкультуры и спорта.

## Кукуруза — ценная кормовая культура

Кукуруза в нашей артели занимает видное место. Мы ежегодно под ее посевы отводим значительную часть пахотной земли. В нынешнем году посевы этой ценнейшей культуры займут в хозяйстве до 20 процентов всей площади.

Расширяя посевы кукурузы, колхозники большое внимание уделяют повышению ее урожайности. Кукуруза обычно дает высокие урожаи — по 45—60 центнеров зерна с гектара. Даже в прошлом засушливом году урожай ее составил 20 центнеров с гектара.

Наши земельные угодья расположены в черноземной, но засушливой степной полосе Украины. Поэтому здесь решающее значение для получения высоких урожаев имеет почвенная влага.

Практика показывает, что ранняя глубокая зяблевая вспашка позволяет создавать

наиболее благоприятные водный и пищевой режимы почвы. Учитывая это, мы, как правило, заканчиваем вспашку полей на зябь не позднее конца августа. На всю площадь зяби вносим необходимое количество органических и минеральных удобрений.

Предшественником кукурузы у нас обычно является озимая пшеница, под которую вносятся по 10—12 тонн павоза на гектар. В зимнее время колхозники проводят большие работы по снегозадержанию. Весной при первой возможности выезды в поле зябь боронуются в два следа. Это значительно увеличивает и сохраняет количество почвенной влаги.

Предпосевную обработку пашни проводим два раза. Одновременно с этим почву дополнительно удобряем. Вслед за второй культивацией поле

уплотняем катками, выравниваем поверхность его для маркировки.

Перед посевом семена подвергаем воздушно-тепловому обогреву. Это усиливает энергию их прорастания. Для сохранения растений от болезни весь семенной материал протравливаем гранозаном.

Сев кукурузы начинаем при температуре почвы 10—12 градусов тепла на глубине 10 сантиметров.

Важнейшим агроприемом при возделывании кукурузы является квадратно-гнездовой способ посева. Он позволяет проводить механизированную обработку междурядий.

Прорывку кукурузных растений наши колхозники начинают после появления двух—четырех листочков. В том случае, когда кукуруза идет на зерно, в гнезде оставляют по два самых сильных растения.

Кукурузные растения очень сильно нуждаются в питании в период образования почат-

ков. Поэтому в это время их надо подкармливать минеральными и органическими удобрениями.

В повышении урожая кукурузы имеют немаловажное значение и такие агроприемы, как пасынкование и дополнительное искусственное опыление растений. Оба эти приема также дают значительную прибавку урожая.

У нас, как правило, участки, отводимые под кукурузу, закрепляются за звеньями. Заранее зная свой участок, каждый звеньевой имеет возможность контролировать на нем качество тракторных работ и еще с осени готовиться к проведению зимних агротехнических мероприятий.

Увеличение производства кукурузы позволило нашему колхозу создать прочную кормовую базу. В фуражном ба-

лансе артели теперь 85 процентов занимает кукуруза. На каждую корову ежегодно заготавливается по 7—9 тонн силоса.

Благодаря возделыванию кукурузы на большой площади артель имени Чкалова успешно развивает свое хозяйство, в частности животноводство. В 1953 году колхоз получил на каждые 100 гектаров угодий 182 центнера молока, в 1954 году — 217 центнеров и в 1955 году рассчитывает получить 300 центнеров. На 100 гектаров пашни было произведено свинины в 1953 году 23 центнера, в 1954 году — 28,7 центнера; в нынешнем году есть все основания получить по 40 центнеров.

**А. Шербина,**  
председатель колхоза им. Чкалова, Ново-Московского района, Днепропетровской области, Герой Социалистического Труда.

Редактор **А. ШЕРБАКОВ.**



# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Чем больше сбережений дадим взаймы государству, тем успешнее станет развиваться наша тяжелая промышленность—основа основ социалистической экономики.

## Успешно закончить учебный год в сети партийного просвещения

В этом месяце заканчивается учебный год в сети партийного просвещения. На пропагандистов и секретарей партийных организаций ложится ответственная задача организовано завершить занятия в кружках, лекториях, семинарах. В прошедшем учебном году партийное просвещение в парторганизации района подверглось существенным изменениям. Значительно сократилось количество кружков и политшкол, что позволило использовать в качестве пропагандистов наиболее теоретически подготовленных коммунистов, имеющих богатый опыт пропагандистской работы. Значительное большинство коммунистов изучали в этом году марксистско-ленинскую теорию самостоятельно.

Однако борьба за осуществление принципа добровольности в выборе форм партийной учебы не доведена до конца. Отдельные секретари партийных организаций к комплектованию сети партийного просвещения подошли формально. И чем иным нельзя объяснить развал работы в кружках районной конторы связи и ОРСа треста Егоршиноуголь. Секретарь парторганизации колхоза им. Калинина тов. Аксенов в своей деятельности партийному просвещению отвел незавидное место. Занятия кружка и политшколы, созданных при колхозной парторганизации, он совершенно не посещал, работой пропагандистов не интересовался. Более того, с его молчаливого согласия руководством правления колхоза была организована кампания против учителя тов. Соколовой, работающей не один год пропагандистом в колхозной парторганизации. Такое отношение к партийной учебе привело к тому, что отдельные коммунисты колхозной парторганизации в том, числе и Аксенов, повышением своего идеологического уровня не занимались. В этом

нужно искать одну из причин отставания колхоза.

Важное место в этом году было отведено работе лекториев и семинаров в помощь самостоятельно изучающим марксистско-ленинскую теорию. Лектории работали при библиотеке РК КПСС, на железнодорожном узле, на поселке Буланаш, на шахтах им. Кирова, «Ключи». Многие коммунисты извлекли немалую пользу из того, что аккуратно посещали циклы лекций, консультировались по всем неясным вопросам, обращались в партийные библиотеки за помощью. Особенно упорно занимались в этом году коммунисты Козырев, Игнатов, Иванов, Виноградов, Салимгареева, Дудин и многие другие. Но не все коммунисты, избрав самостоятельную форму учебы, одинаково отнеслись к самообразованию. Так, например, тов. Вестфаль (шахта им. Кирова) в течение всего года не занимался совершенно. Он еще до сего времени не знает решений январского Пленума ЦК КПСС.

В конце мая должны пройти итоговые занятия во всех кружках и политшколах. По итогам учебы необходимо провести партийные собрания, где вскрыть все недостатки, допущенные в прошедшем учебном году и наметить пути их устранения.

Секретари партийных организаций должны знать запросы каждого коммуниста с тем, чтобы правильно определить итоги учебного года, чтобы выяснить, что принес учебный год в деле идейного роста каждого члена парторганизации, как повысились его деловые и политические качества, умение применять свои теоретические знания на практике.

Коммунисты должны помнить, что только систематическая работа над собой повышает знания человека, расширяет его кругозор, делает его политически грамотным.

## Извещение

В понедельник, 16 мая, в помощь самостоятельно изучающим историю КПСС состоится лекция:

1. Коллективность руководства — высший принцип партийного руководства.

Клуб строителей. Начало в 7 часов вечера.

2. Марксистско-ленинское учение о диктатуре пролетариата.

Клуб шахты им. Кирова начало в 7 часов вечера.

3. Ленинско-сталинская национальная политика коммунистической партии.

РК КПСС начало в 6 часов вечера.

4. Самокритика и критика снизу главный метод воспитания кадров и преодоления недостатков в работе.

Клуб шахты «Ключи» начало в 6 час. 30 минут вечера.

Январский Пленум ЦК КПСС поставил задачу в ближайшие 5-6 лет довести валовой сбор зерна в стране не менее чем до 10 миллиардов пудов в год, и в два-два с лишним раза увеличить производство основных продуктов животноводства.

Новый порядок планирования сельскохозяйственного производства позволяет полностью использовать резервы крупного коллективного хозяйства. Обсуждая свои возможности, мы все единодушно пришли к выводу, что в нашем колхозе как и в других сельхозартелях нашего района есть все условия выполнить постановление январского Пленума не к 1960 году, а к 1957 году.

Экономика колхоза к этому времени резко поднимется, а стоимость нашего трудового дня, как в натуральном, так и в

денежном выражении возрастает в несколько раз.

От всего сердца поддерживая политику нашей партии и правительства, направленную на дальнейшее еще более мощное развитие тяжелой промышленности, всемерное укрепление обороноспособности нашей социалистической Родины и крутой подъем сельского хозяйства, мы колхозники и колхозницы сельхозартели «Путь к коммунизму» единодушно одобряем решение нашего родного правительства о выпуске нового Государственного займа развития народного хозяйства СССР.

12 мая к 4 часам дня в нашей артели все колхозники подписались на Государственный заем. Более двух третей суммы подписки мы сразу внесли наличными. Остальную сумму внесем в ближайшие дни.

Мы призываем всех тружеников сельского хозяйства нашего района последовать нашему примеру—все, как один, подписаться на заем и внести всю сумму подписки наличными деньгами.

Пусть наши скромные сбережения послужат делу бурного развития тяжелой промышленности, крутого подъема всех отраслей сельского хозяйства и укрепления обороноспособности нашей любимой Родины.

По поручению общего собрания колхозников обращение подписали:  
М. Н. Скутина, свинарка.  
А. Налимов, зав. МТФ.  
Н. Петров, колхозник.  
Е. Юшина, учительница.  
А. Тельцова, агроном.  
К. Кривых, председатель колхоза.

## Егоршинские железнодорожники горячо одобряют выпуск нового займа

С большим патриотическим подъемом прошли митинги, посвященные выпуску нового займа, на предприятиях Егоршинского узла.

Хорошо выразила мысль своего коллектива, выступившая на митинге станции Егоршино, стрелочница т. Баченина.

— Мы советские люди, — сказала она, — горячо одобряем мудрую политику партии и правительства, направленную на всемерное укрепление могущества советской державы, на улучшение материального состояния народа. Я с радо-

стью подписываюсь на новый заем.

Выступая на митинге составитель Л. Корелин, начальник станции тов. Сперанский и другие в своих речах горячо одобрили постановление правительства о новом займе.

Вскоре после опубликования постановления правительства о выпуске государственного займа состоялся митинг на пункте технического осмотра. Выступивший здесь старший осмотрщик вагонов тов. Свалов сказал:

— Подписываюсь на заем,

мы поможем своими трудовыми средствами нашей стране в укреплении обороноспособности и дальнейшем улучшении жизненного уровня трудящихся.

Митинги, посвященные выпуску займа прошли в железнодорожном ОРСе, в вагонном депо, в мастерских пути. Преобладающее большинство железнодорожников узла оформили подписку на заем вскоре после опубликования постановления правительства о выпуске нового займа.

С. Ермаков.

## Подписываюсь на месячный заработок

Услышав весть о новом займе в раскомандировочной шахты «Ключи» собрались горняки. Они горячо откликнулись и поддержали выпуск нового займа. Сразу же после митинга началась дружная под-

писка. В числе первых я оформил подписку на свой месячный заработок. За восемь лет работы на шахте я дал в займы государству не одну тысячу рублей. Я знаю, что на

эти деньги в стране строятся новые школы, клубы. Своими сбережениями шахтеры крепят мощь своего государства.

Ф. Латышев, кренильщик шахты «Ключи».

## Итоги смотра

Недавно в красном уголке механического цеха машиностроительного завода прошел смотр стенных цеховых газет.

Смотр показал, что содержательно и хорошо оформилась стенная газета 8-го цеха «Ремонтник» редактор тов. Кротов. Активное участие в

выпуске цеховой газеты принимала А. Загоркова. Решением заводского жюри стенная газета этого цеха премирована книгой «Анна Коренина» и канцелярско-художественным набором, а тов. Загоркова 2-ми книгами «Война и мир» Л. Толстого.

Стенная газета в 3-м цехе является боевым органом, она часто критикует нерадивых работников. Эта газета на смотре заняла 2-е место. Редактор тов. Бондаренко премирован 2-х томником Маяковского.

И. Моргунов.

## НЕ ДОПУСКАТЬ БРАКА НА СЕБЕ

Большинство механизаторов Егоршинской МТС развернули борьбу за высокое качество полевых работ. Однако среди них есть такие, которые к своему делу относятся небрежно, допускают брак.

Недавно в колхозе имени Сталина тракторист Ф. А. Щупов допустил брак на посе-

вении. Из-за того, что сеялка была не смазана и диски не вращались, семена не заделывались в землю и оставались на поверхности. Щупову было предложено засеянное поле заборонить за свой счет.

В колхозе им. Калинина тракторист Голубков при по-

севе моркови тоже не смазал диски у новой сеялки. Из-за этого получились большие борозды, неравномерно заделывались семена.

Имеются случаи бракоделства и у других трактористов.

Руководству МТС необходимо привлечь бракоделов к строгой ответственности.

### На благо народа

Едва радио донесло вести о выпуске нового займа развития народного хозяйства СССР, в цех артели «Вагранка» собрались формовщики, литейщики, плавильщики. На митинге все они одобрили решение партии и правительства о выпуске нового займа—займа мира и созидания.

Выступая на митинге плавильщик Альберт Смирнягин сказал: «Советское правительство выпустило новый заем. Мы знаем куда идут эти деньги. На трудовые сбережения,—говорит тов. Смирнягин,—данные взаимны государства, в стране будут построены сотни новых промышленных предприятий, школ, больниц, культурных учреждений. Мы хорошо знаем о том, что у

Коммунистической партии и Советского правительства нет выше интересов, чем забота о благо народа. Поэтому одобряя постановление о выпуске нового займа я подписываюсь на свой месячный заработок.

Затем выступил начальник цеха тов. Брылин. Он от всей души одобрил выпуск нового займа, который поможет нашей любимой Родине стать еще краше, еще могущественнее, и призвал весь коллектив артели «Вагранка» отдать свои сбережения взаимны родному государству.

После окончания митинга рабочие и служащие артели дружно приступили к подписке на новый заем.

М. Гусева.

### Дружно идет подписка

Рано утром 12 мая состоялся многолюдный митинг в паровозном депо Егоршино. Вот слово берет старейший железнодорожник проработавший в депо более 30 лет Вавилов Яков Ефимович, он говорит:

— Мне уже 73 года, я пенсионер, но не ухожу с производства лишь потому, что своим трудом хочу помочь своей матери—Родине. Сегодня я с гордостью подписываюсь на новый заем и отдаю в займы государству свой месячный оклад. Пусть наши трудовые деньги еще больше

крепят могущество нашего родного государства.

Дружно идет подписка среди коллектива паровозников. На сто процентов подписались все три бригады старшего машиниста тов. Мосленича. Их примеру следуют другие.

Выпуск нового займа ремонтники и паровозники отметили высокими производственным показателями.

В первый день подписки на заем проследовали с большегрузными поездами машинисты тт. Куровский, Окатов, Рыбин и другие.

Н. Ренина, А. Сергеев.

### Дорожить временем

Круглые сутки ведется сева на полях колхоза им. Свердлова. Чуть только подсохла земля, тракторист Семен Павлович Фотеев вывел свою машину в поле. Его трактор «Нати» работает бесперебойно. Это позволяет механизатору добиваться перевыполнения норм выработки на севе. Так, например, 11 мая тов. Фотеев засеял 45 гектаров вместо 35 по норме и при хорошем качестве.

Немалая заслуга в этом и севача Степана Фотеева, который внимательно следит за тем, чтобы зерно шло равномерно.

Однако, еще не все механизаторы, работающие в этом колхозе, борются за перевыполнение норм на любом участке весенних полевых работ. Вот к примеру на бороновании работает Дудин Поликарп и Лаврентьев Валентин. За целую декаду они заборонили всего 140 гектаров, при сменной норме на двоих 80 гектаров. Был и такой случай, когда за смену тов. Дудин забороновал два гектара, вместо 40. Все это говорит о том, что тт. Дудин и Лаврентьев плохо подготовили свои машины к работе, поэтому они часто выходят из строя и простаивают по несколько часов.

Товарищи механизаторы, дорожите каждой минутой на весеннем севе. Помните, от вас зависит судьба будущего урожая.

### Организуем летнее стойловое содержание скота

От правильного содержания и кормления животных в пастбищный период зависит получение молочной продуктивности, нагул скота, предназначенного на убой, подготовка животных к зимнему откорму, сохранение и выращивание хорошего молодняка.

Перед работниками животноводства, особенно пастухами, а также зоотехниками и ветеринарными работниками стоят задачи—правильно организовать летнее кормление скота с тем, чтобы получить наибольшее количество молока, мяса и другой продукции.

Основными недостатками в работе животноводов в прошлые годы было неправильное использование естественных пастбищ. В летнее время не соблюдалось ни какой системы пастбы. По целому месяцу скот пасли на одном и том же лугу. Трава не успевала отрастать, почва сильно уплотнялась, к осени такие пастбища выбивались, урожайность их падала и резко снижалась молочная продуктивность и упитанность скота.

В нынешнем году, при составлении планов пастбы скота, нужно учитывать особенности каждого вида и возраста животных. Например, молодняку—телятам там, где нет лагерного содержания скота, пастбища нужно выделывать в близости от ферм. Молодняк старше года нужно выводить на отдаленные пастбища на все лето. Чтобы лучше использовать пастбищные участки необходимо вести загонную пастбу скота: пастбище разбивается на участки, которые скармливаются по очереди.

Перед выгоном на пастбище необходимо провести осмотр и обработку скота. Однако зоотехники и ветработники, работающие в наших колхозах до сих пор не провели обрезку рогов у крупного рогатого скота. Не проведена обработка копыт у овец. В колхозе им. Ленина (зоотехник тов. Забелин и ветфельдшер тов. Елин), в колхозе им. Свердлова (зоотехник тов. Арсентьева и ветфельдшер т. Козлов) животные ходят как на лыжах.

Перед выгоном на пастбище весь скот должен быть взвешен и передан пастухам по акту. Зоотехники и ветработники должны немедленно вблизи мест, где будет содержаться скот организовать посев различных культур для зеленого конвейера на подкормку скоту. Зеленый конвейер нужно посеять в несколько сроков с таким расчетом, чтобы дойные коровы в течение лета получали не менее 30-40 кг. зеленой массы

на голову в день, несчитая пастбища. Особое внимание на это должны обратить колхозы бедные естественными пастбищами, как, например, колхоз им. Ленина, на пастбище Бобровка, колхоз «Путь к коммунизму» на хуторе «Первомайка» и другие.

Зоотехники колхозов должны проследить за тем, чтобы на участках которые посеяны на зеленый конвейер, были поставлены колья с бирками, указывающими количество гектаров, сроки посева, для какой фермы предназначена подкормка.

Серьезное внимание на организацию зеленого конвейера и летнего содержания скота нужно обратить животноводам колхоза им. Ленина. В этой сельхозартели из-за того, что правление колхоза, председатель тов. Сметанин и его заместитель тов. Налимов вопросам животноводства уделяют мало внимания, дойный скот каждую декаду снижает удой молока. На 10 декад с начала сельскохозяйственного года надоев только 430 литров на корову. Несмотря на это подготовка лагерей к пастбищному содержанию не ведется. Новые навесы не строятся, а у имеющихся еще не закрыты крыши. Кормушки и загоны не ремонтируют. Такое же положение с подготовкой лагерей для скота в колхозе им. Сталина, где председатель тов. Пономарев. Слабо ведет подготовку к летнему содержанию скота Пискаевская ферма колхоза им. Свердлова. Руководитель фермы тов. Подпиалов до сих пор времени не организовал очистку помещений от навоза. Среди доярок низка трудовая дисциплина, не выполняется распорядок дня. Снизили темпы своей работы даже такие доярки, как Инна Сергеевна Карфилова, Рымма Федоровна Ларионова и другие доярки, которые брали на районном совещании обязательство добиться высоких показателей. Работающая в колхозе зоотехник тов. Арсентьева мало проявляет энергии для того, чтобы сделать дружный коллектив на ферме.

Перед работниками животноводства в летний период стоит задача добиться надоя не менее тысячи литров молока на каждую фуражную корову. Это в наших силах, нужно только серьезно поработать. Агрономы, зоотехники и ветработники в пастбищный период должны повседневно, кропотливо работать с доярками, пастухами и другими работниками животноводства.

А. Семизорова, главный зоотехник МТС.

Редактор А. ЩЕРБАКОВ.

Пузырева Мария Михайловна, проживающая в пос. Буланаш №3, ул. Кутузова, дом №29, кв. №14, возбуждает судебное дело о расторжении брака с Пузыревым Дмитрием Петровичем, проживаю-

щим в пос. Буланаш №3, улица Механическая, дом №13, кв. 3. Дело будет рассматриваться в наруде 2-го участка Егоршинского района.

### С В О Д К А о надое молока на 10 мая 1955 года (в литрах на фуражную корову)

Ф. И. О.	Надоев с 1-X-54 г. по 10-V-55 г. в л., в 1 декаду мая	Ф. И. О.	Надоев с 1-X-54 г. по 10-V-55 г. в л., в 1 декаду мая	Ф. И. О.	Надоев с 1-X-54 г. по 10-V-55 г. в л., в 1 декаду мая
<b>Колхоз им. Свердлова</b>					
Дудина Е. Е.	1124 69	Нехолова Т. А.	949 36	Долгузова М. И.	358 24
Фотеева З. А.	598 33	Поликариова Н. В.	786 44	Леонтьева Л. В.	558 23
Упорова Н. П.	878 56	Гусева Ф. Д.	709 30	Паньшина Т. Г.	440 21
Зырянова В. П.	831 39	Куражнина Н. Е.	667 29	По ферме Мостовая	387 22
Ларионова Р. Ф.	609 31	Пономарева Т. Л.	455 14	Налимова Е. Д.	460 30
Карфилова Н. С.	565 28	Гудинкина Р. X.	234 34	Свалова А. П.	646 29
Черная В. П.	915 50	По центральной ферме	716 38	Налимова А. П.	560 34
Ларионова З. Ф.	532 60	Рязанова З. Н.	540 28	Налимова У. А.	574 32
По Пискаевской ферме	808 57	Силачева М. П.	515 42	Налимова Л. А.	141 45
Дудина Е. Я.	507 42	Стриганова М. С.	532 25	Налимова Л. К.	372 45
Дудина Е. Д.	400 28	Стриганова А. Т.	409 38	Налимова В. В.	330 28
Семенова И. Я.	1094 70	Хмелева В. С.	503 28	Дудина К. А.	177 46
Дудина А. В.	423 20	Дроздова Ю. А.	465 23	По ферме Налимово	544 33
Дорофеева М. П.	328 20	Пономарева А. Т.	463 27	Елькина П. Н.	354 25
Мезенцева Е. П.	344 23	Рябова А. П.	567 20	Асаинова А. К.	491 28
Мезенцева М. П.	293 18	Миронова В.	70 21	Хализова Д. А.	369 27
Архинова М. П.	285 26	По ферме Ермаковка	500 28	Куклина З. А.	364 26
Дудина Е. С.	714 26	Ретнева И. П.	351 9	Скутина Е. И.	182 45
Дудина А. С.	583 34	Павлова П. П.	340 24	По ферме Егоршино	405 28
по ферме Брагино	502 32	Дуккина А. Е.	325 5	Итого по колхозу	430 25
Буселгина Т. К.	413 36	Плеханова Е.	77 37	<b>Колхоз им. Сталина</b>	
Налимова Т. С.	434 41	Дроздова Г. А.	301 14	Доможирова Н. А.	432 25
Карфилова Е. С.	507 33	Умных И. И.	566 36	Черемных А. М.	345 20
Аникина Е. П.	395 36	Лобанова А. В.	368 15	Яговитина А. В.	340 16
по ферме Белоярка	434 37	По ферме Н-деревня	406 21	Редькина Ф. П.	282 18
Итого по колхозу	573 30	Брылина Т. А.	408 17	Повоселова А. П.	238 13
<b>Колхоз «Путь к коммунизму»</b>					
Чехомова М. С.	437 31	Стриганова К. В.	402 17	Лебединца А. П.	302 21
Скутина Е. К.	459 43	Сосновских Л. П.	348 9	Буланicheва П. Ф.	312 18
Свалова Н. Г.	493 35	Загвоздкина Н. А.	437 10	Карташева М. Ф.	297 24
Скутина К. Д.	493 37	По ферме Бурлаки	402 27	По ферме Б-Трифоново	320 20
Щупова Т. И.	463 37	Итого по колхозу	505 28	Хмелева А. Д.	538 36
Свалова Т. С.	670 48	<b>Колхоз им. Ленина</b>		Калинина Е. М.	520 26
Свалова В. В.	579 35	Скутина Е. Ф.	465 29	Понькина Е. А.	434 24
Скутина Е. Я.	460 37	Упорова М. П.	401 20	Коробова Л. П.	415 22
Налимова В. А.	538 44	Корелина И. П.	492 19	Каюкова Н. П.	235 9
Устинова В. К.	521 35	Дудина З. С.	323 19	Колупаева А. С.	300 24
Щупова Г. Ф.	537 41	Верещагина А. П.	410 23	По ферме М-Трифоново	400 23
Скутина Н. В.	394 36	Корелина Н. Е.	405 18	Итого по колхозу	375 22
Итого по колхозу	554 50	Понькина Е. А.	361 19	Всего по району	386 33
		Осипова М. А.	374 22		
		Корелина Т. Е.	291 16		

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 14. Газета выходит два раза в неделю Четверг, Воскресенье.

# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

№ 41 (3094)

ЧЕТВЕРГ

19

МАЯ

1955 г.

Цена 10 коп.

**Колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов!**

**Всемерно расширяйте посевы кукурузы—важнейший источник резкого увеличения производства зерна и создания прочной кормовой базы для животноводства!**

## Организованно провести сев кукурузы

В нынешнем году колхозы и совхозы района для того, чтобы поднять продуктивность животноводства, решили на больших площадях вырастить кукурузу на силос, а также получить початки. Высокий урожай зеленой массы и початков кукурузы может дать лишь при условии соблюдения всех требований агротехники.

Практика показывает, что правильный уход за кукурузой лучше всего обеспечивается путем организации специальных звеньев, постоянно закрепленных за участками. В первую очередь возглавить дело организации звеньев по выращиванию кукурузы должны комсомолы. Недаром кукурузу у нас называют молодежной культурой. Между тем, комсомольские организации колхозов, совхоза, и райком комсомола не проявляют в этом направлении достаточной настойчивости.

До начала сева кукурузы остались считанные дни. Между тем в Егоршинском совхозе, где организовано три звена, для одного из них даже еще не выделен участок. Что касается комсомольско-молодежных звеньев в колхозах, то управления сельхозартели не уделяют им внимания. Только в одном колхозе имени Свердлова, где председатель тов. Упоров, сразу была поддержана инициатива комсомольцев. Комсомольско-молодежное звено было утверждено правлением колхоза и для него выделен участок в 8 гектаров. Это звено провело ряд субботников по вывозу навоза на свой участок.

В таких же колхозах, как «Путь к коммунизму», имени Ленина, им. Калинина на комсомольских собраниях созданы комсомольско-молодежные звенья, однако они не утверждены правлениями колхозов и не закреплены за участками.

Плохо обстоит дело с обучением молодежи, которая будет работать в звеньях, агротехнике выращивания кукурузы. Райком комсомола, руководство МТС и партийные организации колхозов не чувствуют ответственности за это дело. 12 мая райком комсомола и руководители МТС делали попытку собрать при машинно-тракторной станции совещание звеньевых кукурузных звеньев. Однако, о том,

насколько плохо была проведена подготовка этого совещания говорит тот факт, что явились на него только два звеньевых—из колхоза имени Свердлова и «Путь к коммунизму». В результате совещание, после которого звеньевые должны были практически ознакомиться с работой кукурузной сеялки, сорвалось.

Работникам сельского хозяйства, партийным и комсомольским организациям нужно резко изменить отношение к кукурузе. В эти дни нужно использовать весь транспорт на вывозку удобрений, обогреть на солнце и протравить семена.

Одновременно необходимо проводить большую организационную работу. В колхозах нашей области имеется немало примеров, когда звенья по выращиванию кукурузы создаются из самых различных категорий работников сельского хозяйства. В колхозе им. Кирова, соседнего с нами Режевского района, звено по выращиванию кукурузы создано из доярки. Они охотно взялись за дело, так как знают, что за высокий урожай кукурузы получают хорошую дополнительную оплату молоком. В зоне Арамилской МТС значительную площадь кукурузы решили обработать работники бухгалтерии. В той же Арамилской МТС закрепили за собой участки кукурузы группы механизаторов, они вывели на тракторах большое количество удобрений, сами проведут посев и всю последующую обработку своих участков.

Такие звенья могут быть организованы в колхозах и МТС нашего района. Необходимо разъяснить колхозникам и механизаторам порядок начисления дополнительной оплаты за перевыполнение плана урожайности этой ценнейшей культуры.

На всей площади кукуруза должна быть посеяна только квадратно-гнездовым способом. Для того, чтобы лучше освоить работу на кукурузных квадратно-гнездовых сеялках следует их использовать на посевах подсолнечника, сроки сева которого предшествуют срокам посева кукурузы.

У труженников сельского хозяйства Егоршинского района есть все возможности обеспечить животноводство ценнейшим кормом.

## Квадратно-гнездовым способом

В колхозе имени Ленина начата посев подсолнечника на силос. Посев производится кукурузными сеялками квадратно-гнездовым способом.

Колхозники и механизаторы на севах подсолнечника полу-

чат хорошую практику работы на квадратно-гнездовой сеялке. Эта практика будет иметь большое значение при посеве кукурузы, которая должна быть посеяна только квадратно-гнездовым способом.

## Важная задача пастухов

С районного совещания пастухов

В летний пастбищный период пастух является основной фигурой в деле повышения продуктивности скота. Чем лучше будет организована пастьба, тем выше поднимутся удои коров, привесы пагульничего скота и молодняка.

Об этом как раз и шла речь на районном совещании пастухов, которое состоялось 17 мая в зале заседаний райкома КПСС.

В своем докладе главный зоотехник МТС тов. Семизорова говорила о том, что колхозы нашего района добились некоторого роста надоев молока в сравнении с прошлым годом.

Однако, подчеркивает товарищ Семизорова,—наши сельхозартельщики используют далеко не все возможности. Отдельные колхозы плохо подготовились к пастбищному содержанию. В колхозе имени Калинина резко снизились удои молока.

— У некоторых товарищей,—говорит Семизорова,—существует неправильное мнение, что работа пастуха не требует особых знаний, что ее можно поручить любому человеку. Ведь от того, как пастух будет выполнять свои обязанности, будет зависеть продуктивность скота в летний пастбищный период.

Эту же мысль высказал пастух колхоза им. Ленина тов. Елькин. Он говорил о том, что пастух должен хорошо знать свое дело, внимательно следить за состоянием и поведением животных.

— Когда я вижу, что скотина перестает есть, гоню ее на водопой, после этого коровы снова принимаются за еду. За три года я хорошо изучил пастбища. И могу сказать, что добиться надоя 1000 литров на корову, в наших силах.—Тов. Елькин.

как и другие пастухи, выступившие на совещании, особое внимание обратил на организацию зеленой подкормки.

— Если руководство колхоза,—сказал он,—плохо организует зеленый конвейер и мы не сможем обеспечить достаточного количества зеленой подкормки, нам трудно будет выполнить взятые обязательства.

Пастух колхоза им. Свердлова товарищ Титов, рассказал, что вместе с зоотехником осмотрел пастбище, подсчитал свои возможности и решил взять обязательство обеспечить надой в этом году не менее 1000 литров на каждую корову.

Пастух колхоза «Путь к коммунизму» тов. Широков говорил о том, что побывав в прошлом году на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, решил по-настоящему взяться за повышение продуктивности своего гурта.

— Иначе,—сказал он,—я буду строго соблюдать законную пастьбу и беру обязательство обеспечить надой не менее 1200 литров молока на корову.

— Мне доверяют откормочный гурт 90 голов,—заявил пастух колхоза им. Калинина тов. Клепешин,—я беру обязательство получить в целом по гурту 1 килограмм привеса в день на каждую голову. Нужно только, чтобы для скота были построены загоны.

Ответственную роль пастуха подчеркнул зам. председателя колхоза им. Калинина тов. Хорев. Он говорил о том, что пастух—это хозяин гурта, он должен знать, сколько молока поступает от группы каждой доярки, повышается или понижается надой.

На совещании выступил секретарь парторганизации колхоза им. Свердлова тов. Ду-

лин. Он говорил о том, что скот на пастбищах колхоза, плохо обеспечен водой и просил МТС оказать помощь в рытье колодца.

В заключение выступил председатель райисполкома тов. Цименов и секретарь райкома КПСС тов. Захаров.

Тов. Захаров подчеркнул, что пастухи правильно требуют от правлений колхозов организовать для скота хороший зеленый конвейер. Возможности создать зеленый конвейер есть во всех колхозах, но они упускаются. У руководителей артелей неясности, где что и когда будет сеяться на зеленую подкормку. Надо, чтобы производственные планы по организации зеленого конвейера строго выполнялись. Там, где выпали площади раки и клевера на зеленую подкормку, нужно их немедленно пересеять. Упускаются возможности в колхозах им. Ленина. Здесь имеются семена гороха, но его не сеют.

Тов. Захаров подчеркнул, что особенно большое внимание нужно уделить кукурузе. Между тем в колхозе имени Сталина на кукурузные поля навоз еще не возили. Наши животноводы не организовали еще ни одного звена по выращиванию высоких урожаев кукурузы, как это делают работники ферм других районов Свердловской области. Каждой ферме нужно взять по участку кукурузы и организовать над ним шефство. Вырастив высокий урожай кукурузы, работники животноводства получают за него дополнительную оплату молока, кроме того скормившая кукурузу, они повысят удои, что также поднимет их заработок.

На совещании пастухи Егоршинского района приняли социалистические обязательства.

## Социалистические обязательства пастухов Егоршинского района

Борясь за выполнение решений январского пленума ЦК КПСС об увеличении производства продуктов животноводства, мы, пастухи Егоршинского района, понимаем, что в решении этой задачи важное значение имеет правильная организация пастьбы скота. Мы решили развить между собой социалистическое соревнование и берем следующие обязательства:

1. Добиться надоя молока на каждую корову в пастбищный период не менее 1000 литров и обеспечить суточный привес

пагульничего скота не менее 700 граммов в сутки.

2. Организовать законную пастьбу скота, соблюдая сроки травливания в загонах и и правильное их использование.

3. В период жарких летних дней обеспечить организацию ночной пастьбы скота, а во время отдыха днем скормливать зеленой подкормки не менее 30—40 килограммов на каждую голову.

4. Обеспечить водной скота не менее трех-четырёх раз в сутки.

По поручению совещания пастухов колхозов и совхоза Егоршинского района социалистические обязательства подписали:

И. Широков,—пастух колхоза «Путь к коммунизму».

И. Горбунов,—пастух колхоза им. Калинина.

Ярушников,—свинарка колхоза имени Сталина.

В. Титов,—пастух колхоза им. Свердлова.

Н. Елькин,—пастух колхоза им. Ленина.

Н. Арсентьева,—зоотехник колхоза имени Свердлова.

Я. Хорев—зам. председателя колхоза им. Калинина.

Семизорова—главный зоотехник МТС.

## Помощь комсомольцев

Зная, что сельхозартель «Путь к коммунизму» испытывает недостаток рабочих рук, комсомольцы, работающие на животноводстве, решили оказать помощь своему колхозу в успешном проведении весеннего сева.

Под руководством своего секретари комсомольской организации П. А. Ларионовой они вечерами после работы организуют подвозку семян к селякам. Дружно работают комсомольцы: А. А. Чехомова, Н. В. Чуприкова, В. П. Миро-

нова, Г. Постникова и другие. Они провели уже 5 таких вечеров, вывозя каждый раз со складов к селякам более 100 центнеров семян.

Помощь комсомольцев обеспечивает бесперебойную работу тракторных агрегатов. Перевыполняют нормы на сева трактористы Николай Щупов и член КПСС Иван Скутин. Их выработка за смену достигает 130-135 процентов.

**А. Налимов,**  
секретарь парторганизации колхоза «Путь к коммунизму».

## ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ ПТИЦНИЦ ЗА 7 МЕСЯЦЕВ

с 1-го октября по 1-е мая

Ф. И. О.	Получено яиц на несушку
Ларионова А. И.	70
Щетинкина Т. А.	70
По колхозу имени Свердлова	70
Дудина Х. С.	50
Дудина М. И.	48
Свалова Г. Г.	42
По колхозу имени Ленина	48
Гаряева М. Ф.	48
Сосновских М. М.	43
Гусева Е. В.	41
По колхозу имени Калинина	47
Свалова А. Е.	48
Поликарпова Е.	48
По колхозу «Путь к коммунизму»	48
Лоза Августа Е.	46
Пономарева А. М.	42
Лаврентьева В. С.	41
По колхозу имени Сталина	44
Итого по району	51

У птицеводов района есть все возможности в мае получить не менее 15 яиц на несушку. Для этого необходимо корма птице давать только в приготовленном виде. 70 процентов от суточного рациона скармливать в виде влажной мешанки из молотого зерна. В сухом виде зерно давать только один раз в сутки на ночь. Следует вводить в рацион крапиву в измельченном виде. Проращивание зерна нужно производить в течение всего лета. Очень важно давать корма животного происхождения — мяса не менее 15 гр. на голову или обраты до 30 гр.

Правления колхозов должны проявлять больше заботы о птицеводстве, лучше контролировать их работу. Это особенно относится к колхозу им. Сталина, в котором получили всего 44 яйца на несушку.

В колхозе им. Калинина огромные выгулы не засеваются и не озеленены. Правлению артели нужно на территории выгула насадить деревья и кустарники, чтобы куры и цыплята могли укрыться от жары и хищных птиц.

**О. Новоселова,**  
старший зоотехник инкубаторно-птицеводческой станции.

## Фестиваль сельскохозяйственных фильмов

С 26 апреля по 12 мая в колхозах, совхозе и МТС Егоршинского района проводится фестиваль сельскохозяйственных фильмов. Сельские зрители просмотрели кинофильмы «Знатный картофелевод», «Зернобобовые культуры», «Рассказ о зеленых

квадратах». Как уберечь сельскохозяйственных животных от болезней? «Красная Горбатовка».

Кинофильмы демонстрировались в Егоршинской МТС, селах Покровск, Б-Трифонов, Ипанец, Шогрин и других.

## СОВЕТЫ ВРАЧА

### Уничтожайте мух

Наступила весна, приближается лето. Появились первые мухи. Мухи не только назойливы и неприятны, мухи угрожают вашему здоровью, здоровью вашей семьи. Они переносят микробов, возбудителей многих тяжелых заразных болезней.

С мухами надо вести борьбу повсюду: в квартире, во дворе, в усадьбе, в столовых, во всех общественных местах и

учреждениях. Для этого надо не привлекать мух, уничтожать их, оберегать от мух продукты и пищу.

Уничтожайте мух! Если мухи залетают со двора, надо принять все меры к их уничтожению. Для этого применяют мухоловки, липкую бумагу, ядовитые жидкости или ядовитые бумажки. Очень полезны стеклянные мухоловки.

Оберегайте продукты и пи-

## Передовой участок

Хорошими производственными делами славится на шахте «Ключи» третий участок, руководимый комсомольцем Борисом Николаевичем Токманцевым. Только за 17 дней мая коллектив этого участка добыл более 400 тонн топлива сверх плана. Все смены систематически перевыполняют свои задания. Ими руководят опытные мастера — товарищи Пономарев, Скрипников, Скутин.

Что же позволило третьему участку стать передовым? Самое главное — действенное социалистическое соревнование. Регулярно подводятся его итоги по участку и по сменам, забойщики соревнуются друг с другом. Все это нацеливает горняков работать еще лучше.

На шахте известны имена передовиков производства, досрочно выполнивших свои пятилетние планы. Среди них коммунист Воробьев, забойщики Шайдуров, Фотеев и многие другие.

**В. Кузнецов.**

## СПОРТИВНЫЙ ДЕНЬ

В минувшее воскресенье день выпал солнечный и теплый. К 10 часам утра стадион Горнопромышленного училища № 1 был полон молодежи. Одни играют в волейбол, другие прыгают в высоту и в длину. А бегуны изучают этапы эстафеты в честь стенной газеты «За кадры». У этой эстафеты те же этапы, что у эстафеты на приз газеты «Егоршинский рабочий». Бегуны ставили своей целью еще раз проверить себя на физкультурную выносливость, сделать прикидку во времени.

Спортивный день начался парадом физкультурников. Свыше 150 участников соревнований под духовой оркестр училища прибыли на площадь Советов, где был дан старт участникам эстафеты. Первым финиширует команда учащихся второго года обучения в составе Шорикова, Кукарских, Кузнецова, Митронова, Минигулова, Полюмовой, Пушкарева и Слесарева. Второе место заняла команда первого года обучения. По окончании эстафеты был проведен забег на 100 метров.

По прыжкам в длину с разбега, лучших результатов добился Широков, Зенин, Богатырев. В розыгрыше по волейболу приняли участие однанадцать учебных групп.

**Г. Нецветайло,**

## К сведению участников эстафеты

В воскресенье, 22 мая, в 12 часов дня будет дан старт эстафеты на приз газеты «Егоршинский рабочий».

Сбор участников эстафеты к 11 часам дня на площади Советов.

**Оргкомитет.**

## К чему приводит детская шалость с огнем

Наступило летнее время. Дети сейчас больше находятся на улице. Некоторые родители, уходя на работу, оставляют своих детей одних, без присмотра, но известно, что часто дети в своих играх и забавах любят подражать взрослым, зажигать спички, разжигать примусы, керосинки, разводят костры в надворных постройках и в других пожароопасных местах, что нередко приводит к пожару.

Так летом прошлого года Сережа Никонов в возрасте 7 лет при игре с Борей Лешкинским смотрел птичье гнездо в стене склада и поджег паклю, в результате чего пожар нанес большой материальный ущерб складу Артемовского домоуправления треста «Егоршинуголь».

14 апреля 1955 года в селе Покровск в частном хозяйстве колхозницы Гаревой, играя во дворе, дети взяли спички и подожгли древесную стружку у дома. В результате случился пожар, сгорел дом. Только при активном участии истре-

ров и юнцов Покровской школы бесперебойно подносили воду, пожар был потушен, спасены соседние дома.

Родители часто доверяют своим детям растопить печи, вести присмотр за топящимися печками, посылают в магазины за спичками, папиросами и оставляют спички в доступных местах для детей, этим самым дают повод детям играть с огнем. Родители, помните! Что шалость детей с огнем приводит к несчастным случаям, даже к гибели самих детей. Не оставляйте уходи из дома топящиеся печи, горящие примусы, керосинки, электронагревательные приборы и спички в доступных местах для детей и одних детей закрытыми в квартирах.

Комсомольцы и пионерожагты, воспитатели детских садов в беседах и на сборах разъясняйте школьникам и детям дошкольного возраста, к чему приводит их игра с огнем.

**Н. Шишкин,**  
инспектор госпожнадзора.

## Больше внимания быту молодежи

Значительная часть молодых рабочих шахты Буланаш № 4 проживает в молодежном общежитии. Здесь они проводят большую долю своего времени. Поэтому общежитие должно быть не только местом ночлега, а в нем необходимо вести большую воспитательную работу. Но недостаточно проводится воспитательная работа с молодежью в этом общежитии, в котором проживает около ста человек. В красном уголке имеется хорошая библиотека, достаточно книг и журналов, настольных игр. Но помещению настолько тесное, что не вмещает всех желающих.

Воспитатель тов. Кочкина часто организует коллективные просмотры кинофильмов. В красном уголке иногда проводится обсуждение книг. В настоящее время готовится молодежный вечер, на котором будет литературная викторина. Однако кружковая работа в общежитии не организована. Из молодежи, живущей здесь в самостоятельности при клубе строителей участвуют всего два человека. Спортивная работа в общежитии не организована. Спортивной площадки также нет, а есть только волейбольная.

Прежде и в этом общежитии было организовано соревнование на лучшую комнату. Бытовой комитет аккуратно подводил итоги, за состоянием комнат ставилась оценка.

Однако, шахтком ничего не выделил для улучшения лучших комнат и поэтому соревнование прекратилось.

Надо сказать, что члены бюро комсомольской организации шахты в общежитии почти не бывают. Сюда заглядывает только член бюро по быту тов. Ехлакова и то редко. Между тем, на быт в общежитии следовало бы обратить внимание. Постельное белье меняется нерегулярно.

Водяное отопление здания неисправное, поэтому зимой в комнатах было очень холодно. В комнате № 1 зимой жило шесть человек, из батарей в подпол все время бежала вода, в комнате было холодно и сыро.

В каждой комнате есть радиоточка, но репродукторы плохие и слушать радиопередачу почти невозможно.

Во дворе общежития нет ни зелени, ни беседок, ни скамеечек. В дождливую погоду здесь по колесо грязи. Руководству шахты и комсомольской организации следует выделить транспорт и организовать воскресники для того, чтобы озеленить двор и засыпать дорожки шлаком и щебнем.

Руководителям шахты, партийной и профсоюзной организации следует больше уделять внимания молодежным общежитиям и принять меры по устранению имеющихся недостатков.

**Редактор А. ЩЕРБАКОВ.**

# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 42 (3095)  
ВОСКРЕСЕНЬЕ  
22  
МАЯ  
1955 г.

Орган Егоршинского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Цена 10 коп.

Работники сельского хозяйства!

Посадим картофель правильными квадратами, обеспечим междурядную обработку его в двух направлениях!

## Поднимем урожай картофеля

Наступила пора массовой посадки картофеля в колхозах и совхозах. Картофель является одной из самых трудоемких культур. Поэтому исключительно важное значение имеет механизация процессов его возделывания и уборки. Для того, чтобы полностью механизировать обработку и уборку этой важнейшей продовольственной культуры, необходимо прежде всего обеспечить его квадратно-гнездовую посадку. На всей площади картофеля должен быть посажен только квадратно-гнездовым способом. Ни в коем случае нельзя допускать имевших место в прошлом году случаев, когда, например, в колхозе «Путь к коммунизму» на площади 19 гектаров квадраты не получились. То же самое имело место на площадях в 12 и 10 гектаров в колхозах им. Свердлова и им. Калинина. Это случилось потому, что не были как следует подготовлены контролеры мерной проволоки. Не могут иметь место случаи подобные тому, какой в прошлом году допустил агроном тов. Михайлов у которого на площади три гектара картофель был посажен под плуг рядовым способом. За такое нарушение агротехники Михайлов получил строгое вынесение.

Новый порядок планирования дает возможность колхозам с а м м устанавливать площади посева той или иной культуры с тем, чтобы обеспечить их обработку и получить высокий урожай. В нынешнем году колхозы района должны посадить 790 гектаров картофеля. Для того, чтобы со всей площади получить высокий урожай, картофель нужно сажать только в удобренную землю. На каждый гектар должно быть внесено не менее 20-30 тонн навоза или 8-10 центнеров золы. Посадка должна производиться с минеральными удобрениями из расчета 2-3 центнера на гектар. Однако, колхозы Егоршинского района удобрениями картофелями полями занимаются очень плохо. В колхозе им. Свердлова с 25 апреля по 16 мая находилась навозопогрузчик.

Из-за того, что правление колхоза, его председатель тов. Упоров не обеспечили навозопогрузчик транспортом, за 21 день он выполнил лишь пять сменных норм. Не используя себя, Упоров не дал воз-

можности использовать навозопогрузчик колхозам имени Ленина и «Путь к коммунизму». Плохо используются механизмы на погрузке навоза в колхозах имени Сталина и имени Калинина.

Для посадки картофеля нужно хорошо подготовить семенной материал, клубни должны быть тщательно отсортированы. Хорошо проводят сортировку картофеля в колхозах «Путь к коммунизму» и им. Свердлова. В сельхозартеле «Путь к коммунизму» проводится провяливание семенного картофеля. Хотя в колхозе имени Калинина раньше других начали посадку, там плохо заботятся о подготовке семенного материала. Здесь не сумели его как следует сохранить. Картофель сильно пророс, много гнилых клубней идет в отходы. Из необходимых девяти тысяч центнеров семенного картофеля имеется лишь 6600. Несмотря на это покупка семенного картофеля не производится.

В нынешнем году колхозы им. Ленина, «Путь к коммунизму» и им. Свердлова впервые будут размножать элитные семена картофеля сортов «Лорх» и «Эпрон».

Для того, чтобы с посадкой картофеля уложиться в лучшие агротехнические сроки нужно обеспечить производственное использование техники. Квадратно-гнездовые картофелесажалки СКГ-4 должны использоваться весь световой день. Каждая сажалка должна в день давать не менее десяти гектаров. У наших машинистов картофелесажалок имеются все возможности произвести квадратно-гнездовую посадку за 20 рабочих дней на площади 125 гектаров и тем самым получить право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Строжайший контроль должен быть установлен за качеством квадратно-гнездовой посадки. Ответственность за это лежит в первую очередь на агрономах МТС в колхозах. Агроном во время посадки картофеля должен все время находиться в поле. Нужно организовать бесперебойную подвозку семян картофеля и удобрений к месту посадки.

Картофель не только ценнейший продукт питания, но и важный источник повышения продуктивности животноводства. Успешно провести посадку картофеля — это значит обеспечить повышение его урожайности.

## НА ЗЕЛЕНЬ КОНВЕЙЕР

Члены сельхозартела имени Ленина своевременно провели сев горохо-овсяной смеси для первого срока зеленого конвейера. Сейчас сеются одно-

летние травы на зеленый конвейер второго срока. Всего посеяно уже более 120 гектаров.

## ВЫШЕ ТЕМПЫ ПОЛЕВЫХ РАБОТ

### Закончили сев яровых

В начале сева тракторная бригада № 10, которой руководит Артамонов, была в числе отстающих. Пришлось обсудить положение на своем бригадном собрании. Механизаторы и колхозники, обслуживающие агрегаты, решили выправить положение. Развернулось социалистическое соревнование.

Систематически выполняли и перевыполняли сменные нормы на севе трактористы

М. Сотников, М. Щупов. Не было дня, чтобы не перевыполнил нормы коммунист тов. И. Скутин. В отдельные дни он выполнял более полутора норм.

В результате колхоз «Путь к коммунизму» 19 мая в числе первых закончил сев зерновых культур. Сейчас в этом колхозе пересеваются пшеницей выпавшие площади клевера и озимой ржи.

Н. Григорьев.

### Начали посадку картофеля

Члены сельскохозяйственной артели им. Калинина совместно с механизаторами 5-го тракторного отряда Егоршинской МТС первыми в районе приступили к посадке картофеля.

В первый день картофеле-са-

жалкой было посажено более 5 гектаров картофеля квадратно-гнездовым способом.

Овощеводы этого же колхоза 20 мая начали высевку ранней капусты в открытый грунт.

А. Манькова.

### Усилить борьбу за урожай

В прошлом году Егоршинский совхоз большинство концентратов и грубых кормов получал от государства. Для того, чтобы отказаться от такой порочной практики, совхозу необходимо заложить прочную кормовую базу для своего животноводства. Это именно и предусматривают цифры производственных планов. В нынешнем году наметено посеять 200 гектаров кукурузы. Увеличиваются площади и других кормовых культур.

Расширение кормовой базы должно производиться не только за счет увеличения пло-

щадей, но и за счет повышения урожайности. Между тем в совхозе по настоящему борьба за урожай не развернута. Созданные 3 комсомольско-молодежных звена по выращиванию кукурузы, пока еще существуют только на бумаге, на деле не ведут никакой работы на своих участках. Из 4 тысяч тонн навоза, намеченных по плану, на поля вывезено только 600 тонн. Не полностью внесены и минеральные удобрения. Медленно разворачиваются работы по посадке картофеля и овощей.

Н. Редькина.

## Улучшить работу кирпичных заводов

Настал летний строительный сезон. Растут новые благоустроенные дома, школы, больницы, клубы. Стройкам требуется большое количество строительных материалов и в первую очередь кирпича.

Однако кирпичные заводы района нужды строителей и населения удовлетворяют плохо. Давно бы пора организовать работу кирпичных заводов на полную мощность, но по причине неразворотливости руководителей КПП треста «Егоршинуголь» т. Макаровича и райпромкомбината товарища Шушкова, кирпичные заводы начали работать только 10-12 мая.

Первые дни показали неорганизованность и неподготовленность заводов к выпуску стройматериалов. Главной причиной этого явился некачественный ремонт оборудования. Часами простаивают машины и люди на заводе райпромкомбината из-за того, что часто рвутся ремни. Бывают дни когда план выпол-

няется всего на 25 процентов. Существенным недостатком на обоих заводах является то, что здесь не занимаются механизацией трудоемких процессов. Заготовка глины ведется вручную. Между тем у райпромкомбината еще в прошлом году была возможность приобрести полукубовый экскаватор. На кирпичном заводе КПП треста Егоршинуголь для заготовки глины вполне можно использовать бульдозер, но и здесь ее копают лопатами.

На кирпичных заводах плохо используется оборудование. На заводе треста имеется два мощных прессы. Один из них часто простаивает из-за того, что его не обеспечили специальной проволокой, второй пресс не работает потому, что в тресте не могут решить вопрос о снабжении его электроэнергией. В 1953 году на заводе райпромкомбината поставили новый пресс «Колхозник», но из-за того, что ему нужна небольшая пере-

### Передовики соревнования

Трактористы нашей МТС А. И. Тумаков, М. А. Гусев, П. Я. Лисичков и другие перевыполняют свои нормы выработки и являются передовиками в социальном соревновании. Коммунистическое отношение к труду, высокая ответственность за порученное дело, позволяют им добиваться высоких показателей. Они не просто выполняют и перевыполняют нормы, каждый стремится работать хорошо и качественно с тем, чтобы добиться высоких урожаев сельскохозяйственных продуктов.

Г. Новожилов, секретарь парторганизации МТС.

### В ИСПОЛКОМЕ РАЙОННОГО СОВЕТА

17 мая 1955 года исполком Егоршинского районного Совета депутатов трудящихся принял постановление «О дополнительных мерах по увеличению молочной продуктивности коров в летний период 1955 года»

В постановлении говорится о том, что важнейшей задачей колхозов района в летний период с 1-го мая по 1-е октября 1955 года является получение не менее 1000 килограммов молока на одну фуражную корову.

Колхозам установлены месячные задания по падею молока на фуражную корову в летний период: в мае — 125, в июне — 225, в июле — 220, в августе — 220, в сентябре — 210 килограммов.

делка, которую можно сделать своими силами, пресс второй год бездействует. Второй более мощный пресс, вырабатывающий до 20-30 тысяч штук кирпича в смену, плохо подготовлен к работе. Ремни у него старые и часто рвутся.

Все это является причиной того, что с первых дней работы план кирпичными заводами не выполняется. Необходимо немедленно принять меры, чтобы не повторились печальные результаты прошлого года, когда из-за таких же недостатков завод треста не додал 150 тысяч штук кирпича, а завод райпромкомбината более миллиона.

Пока еще есть время нужно исправить положение. У руководителей кирпичных заводов есть все возможности перестроить работу, обеспечить выполнение производственной программы, полностью удовлетворить нужды строительства и населения в кирпиче.

З. Фадина.

## Передовики соревнования

## Тяжеловесники

Майское солнце знойно пекло. Это удвоило жару на паровозе. Заправляя топку помощник машиниста комсомолец Павел Утусников то и дело вытирал вспотевший лоб.

— Жарковато, ребята, — сказал старший машинист Гаврил Павлович Кобышов.

— Да тепло, — ответил помощник.

Оставив станцию Егоршино, поезд набрал скорость. За окном паровоза широкие колхозные поля, виднеются тракторы. Там тоже горячая пора — идет сев. Паровозники ведут тяжеловесный состав. Движенцы, большегрузному, обеспечивают зеленую улочку. Лишь на редких станциях приходится делать остановки.

— Можно было бы быстрее ехать, да вот еще Егоршинские путейцы не все предыдущая устранили, — говорит машинист. Несмотря на это поезд шел с опережением графика. Вот и станция Свердловск-Сортировочная. Тяжеловес проведен успешно. Техническая скорость перевыполнена. Есть экономия топлива.

Это одна из многих удачных поездок с тяжеловесным составом передового машиниста Кобышова. По вождению тяжеловесных поездов и по перевыполнению заданий перевозок брутто-тонно-километров его паровоз занимает уже не первый месяц одно из первых мест по Егоршинскому паровозному депо. В марте и апреле бригада Кобышова сэкономила более тридцати тонн топлива. За три поездки, в первой половине мая, сэкономлено 8 тонн 200 кг. угля. Большинство поездов, которые водит бригада — тяжеловесные.

В чем же секрет успеха бригады этого машиниста?

— Секрета здесь нет, рассказывает Гаврил Павлович, — у нас хорошая слаженность в работе и крепкая дисциплина. Помощник машиниста Павел Утусников и кочегар Сергей Стариков со всей добросовестностью относятся к работе. Правда, паровозники они еще молодые, но глубоко выкают в дело. Они хорошо знают механизмы локомотива, старательно помогают вести технический уход за паровозом.

Машинист Кобышов всегда содержится в отличном техническом состоянии. У него строго выполняются правила технической эксплуатации и инструкции по вождению поездов.

Кобышов работает машинистом более 19 лет. Свой богатый опыт по вождению поездов он охотно передает молодым паровозникам. Вот и младший машинист этого паровоза нарник Кобышова Виталий Володин также с успехом водит тяжеловесные поезда, научился экономить топливо, хорошо содержать локомотив.

В небольшом, но дружном коллективе Кобышова любят не только по-настоящему работать, но и культурно отдыхать. Паровозники умеют разумно расходовать свой заработок. Гаврил Павлович свои просторные комнаты обставил хорошей мебелью, купил радиоприемник «Мвр», пополняет свою личную библиотеку. Кочегар Стариков приобретает на свой заработок ценные вещи, недавно он себе справил добротный костюм. Утусников в прошлом году купил фотоаппарат «Киев». Утусников и Стариков постоянные читатели клубной библиотеки.

С. Ермаков.

## Бережно относиться к технике

Стоит только перешагнуть порог проходной ремонтно-механических мастерских треста Егоршинуголь, как сразу можно увидеть здесь полный беспорядок. Валяются под открытым небом валды покрытые толстым слоем ржавчины, не далеко лежит автокран, слева стоит на приколе ГАЗ-67.

Такой «порядок» на территории ремонтно-механических мастерских был при бывшем начальнике тов. Каднине, ничего не изменилось и при новом руководителе Емельянове. В свое время Емельянов негодовал на своего предшественника, когда принимал от него дела. Тогда он видел все беспорядки и обещал, что приложит все силы, чтобы изменить положение.

Но вот прошло более года, а порядка так и не видно. Когда идешь к модельной мастерской, то на пути встречаются десятки лебедок, пиломатериала, бетономешалки, а чуть подалее большой элек-

тродвигатель с поломанным валом. Чего только нет во дворе мастерских. Тут и экскаваторы, трактор с разложенными около гусениц частями. Загорает на солнце породопоручная машина с шахты Булапаш № 4 и много другого. На миллионы рублей лежит здесь под открытым небом всякого оборудования и никто не задумывается в РММ к чему может привести такая беспорядочность. Начальник мастерских т. Емельянов, главный инженер т. Каднин смирились с таким положением. Руководители партийной и профсоюзной организацией тт. Король и Забелин видят это и тоже проходят мимо.

Между тем всю эту технику можно привести еще в действие. Но руководители об этом не думают. Так в этом году списали дизельный трактор С-65, который можно было еще использовать в подшефном колхозе, только требовался небольшой ремонт.

К стати сказать о ремонте.

Производится он некачественно. Так при испытании капитально отремонтированных прессов «Колхозник» оказалось что у одного пресса не было перевода ремня с рабочего на холостой ход, у люфта выпадали прокладки, у второго пресса не оказалось опорного подшипника шнекового вала, были и другие недостатки. Более 2-х месяцев стоит в ремонте трактор С-80, для его ремонта потребовалось бы всего месяц, но трактор до сих пор не готов, продолжается время не ремонтируется бульдозер. Примеров нерасторопности и беспорядочности можно привести много. Обо всем этом известно и руководителям треста Егоршинуголь.

Пора обратить серьезное внимание на работу ремонтно-механических мастерских и заставить их работать так, как требует растущая с каждым днем наша социалистическая промышленность.

А. Стальной.

## По следам неопубликованных писем

В редакцию газеты «Егоршинский рабочий» поступило письмо в котором, говорилось о беспорядках и плохой работе Егоршинского райпромкомбината. Производственный план этим предприятием систематически не выполняется. Руководство райпромкомбината плохо заботится и о быте трудящихся.

Редакция направила письмо для проверки в исполком райвета, который нам сообщил, что факты изложенные в письме подтвердились. 10 мая 1955 года исполком райсовета заслушал директора райпромкомбината товарища Шушкова о работе райпромкомбината за 1 квартал. За

невыполнение государственного плана, запущенность финансово-банковской отчетности и неподготовленность кирпичного завода к работе в сезон 1955 года, директору тов. Шушкову и технику тов. Форштадт исполком объявил выговор и предупредил, что если в течение мая не будут устранены недостатки, то к ним будут приняты строгие меры.

Исполком обязал зам. председателя исполкома тов. Устинова и и. о. председателя райплана тов. Братскую оказать райпромкомбинату организационно-техническую помощь в освоении новых видов изделий и выполнения планов технико-экономических показателей.

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

## ПОМОГЛИ ПОТУШИТЬ ПОЖАР

Недавно в лесу сельскохозяйственной артели им. Свердлова возник пожар охвативший большую площадь. На тушение пожара выехали все жители села. Большую помощь в этом оказали учащиеся семилетней школы. Их самоотверженный поступок воодушевил всех колхозников. Лес был спасен. Правление колхоза 20 учащимся объявило благодарность и начислило им трудодни.

А. Дудин,  
секретарь парторганизации  
колхоза.

## ХОРОШИЙ ПОЧТАЛЬОН

Несколько лет работает почтальоном в шахтерском поселке Булапаш Анастасия Филипповна Золотарева. Шахтеры уважают ее за то, что она добросовестно относится к своим обязанностям. Всегда вовремя доставляет свежие газеты, журналы, письма адресатам.

В прошлом году за хорошую работу руководство районной конторы связи премировало тов. Золотареву денежной премией.

В нынешнем году мы жители поселка, также довольны ее работой.

Иванов, Потапов, Никитин,  
Абрамов — шахтеры.

Редактор А. ЦЕРБАКОВ.

Лебедкина Елизавета Никитична, проживающая в г. Артемовский, ш. им. Кирова, ул. Дзержинского д. № 4, кв. 4., возбуждает судебное дело о расторжении брака с Лебедкиным Федором Ивановичем, проживающим в гор. Артемовский, ул. Хохрякова д. № 3.

Дело будет рассматриваться в наруде 2-го участка Егоршинского района.

С. Ветлугин.

## НОВЫЙ ПОРЯДОК ПЛАНИРОВАНИЯ

В нашей стране осуществляется плановое руководство развитием народного хозяйства и такой обширной его отрасли, как сельское хозяйство. В этом состоит одно из величайших преимуществ социалистической экономики.

Великий Ленин учил: «Земледелие в Калужской губернии не то, что в Казанской. То же относится ко всей промышленности. То же относится ко всему администрированию или управлению. Не учитывать во всех этих вопросах местных отличий значило бы впадать в бюрократический централизм и т. п., значило бы мешать местным работникам в том учете местных различий, который является основой разумной работы» (т. 33, стр. 327).

Богатый опыт передовых колхозов, МТС и совхозов полностью подтверждает эти ленинские слова. Только на основе учета конкретных природно-климатических и экономических условий можно разумно, с наибольшей пользой вести общественное хозяйство.

Между тем у нас в планировании сельского хозяйства допускались серьезные ошибки и недостатки. До последнего времени колхозам и совхозам доводились планы посева, в которых строго определялось, какие культуры и в каких размерах им нужно сеять, какие виды скота и в каких количествах содержать. Для МТС устанавливалось большое количество различных видов тракторных работ.

В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об изменении практики планирования сельского хозяйства» отмечается, что система планирования с чрезмерной централизацией и большим количеством показателей, устанавливаемых для колхозов, МТС и совхозов, не вызывалась государственной необходимостью. Партия и правительство сочли необходимым ввести новый порядок планирования. Оно должно начинаться непосредственно в колхозах совместно с МТС и в совхозах.

В государственном плане развития сельского хозяйства

опытно определяется лишь объем заготовок продуктов земледелия и животноводства по обязательным поставкам, патуроплате за работы МТС, контракции и закупкам, а также общий объем тракторных работ, производимых в колхозах. Только по этим показателям доводится к колхозам и МТС. Следовательно, колхозы с участием МТС по своему усмотрению определяют размер посевных площадей по каждой культуре, количество скота, уровень его продуктивности.

Новый порядок планирования, в котором отправным началом служит объем производства товарной продукции, развивает инициативу колхозов, МТС и совхозов. Он наилучшим образом сочетает интересы колхозов и колхозников, работников МТС и совхозов с государственными, общенародными интересами.

В колхозах и совхозах разрабатываются перспективные планы развития сельского хозяйства на 1955 и 1956 годы. В них намечается лучшее использование земель и тех-

внутренних ресурсов, которые позволяют быстро увеличить производство сельскохозяйственных продуктов. Так, колхоз «Путь новой жизни», Куинцевского района, Московской области, при разработке своего перспективного плана внес существенные изменения в структуру посевных площадей.

В основу плана здесь положен выход валовой и товарной продукции. Намечены меры, обеспечивающие значительный рост производства продуктов земледелия и животноводства уже в этом году. Если в прошлом году колхоз «Путь новой жизни» имел выход молока на 100 гектаров земельных угодий 678 центнеров, то в 1955 году он планирует получить на эту площадь 840 центнеров.

В колхозной деревне наступила горячая пора весенних полевых работ. Трудящиеся сельского хозяйства прилагают все усилия к тому, чтобы уже в этом году заметно увеличить производство зерна, создать прочную кормовую базу, поднять продуктивность животноводства.

# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 43 (3096)  
ЧЕТВЕРГ  
26  
МАЯ  
1955 г.

Орган Егоршинского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Цена 10 коп.

**Долг всех работников промышленности, каждого рабочего, инженера, техника, служащего — неустанно повышать производительность труда, быстрее распространять и внедрять в производство передовой опыт лучших предприятий и новаторов производства.**

(Из Обращения участников Всесоюзного совещания работников промышленности).

## ПОЛУГODOVOЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО

Советский народ хорошо понимает, что мудрая политика Коммунистической партии Советского Союза направлена на улучшение благосостояния трудящихся, укрепление социалистической экономики и могущества Советского государства. Постановление сентябрьского и январского Пленумов ЦК КПСС, второй сессии Верховного Совета СССР и другие исторические документы являются тем источником, из которого трудящиеся черпают новые силы, чтобы повысить трудовую активность, наращивать темпы производства. В стране все больше ширится размах социалистического соревнования за досрочное выполнение заданий пятой пятилетки, а также полугодического плана и плана 1955 года.

Работники промышленности и транспорта Егоршинского района, следуя примеру передовых предприятий, в этом году взяли новые повышенные социалистические обязательства и ведут неустанную борьбу за безусловное их выполнение. Досрочно выполнены программу четырех месяцев горняки шахты «Ключи», Буланаш № 5, Буланаш № 3, коллективы машзавода, ЕПЭС, вагонного депо, Артемовского гортопа, строители треста «Егоршинуголь» и другие.

Новый прилив трудовой энергии вызвало у трудящихся района обращение участников Всесоюзного совещания работников промышленности. Коллективы шахт Буланаш № 5, «Ключи», паровозного депо и другие, ознакомившись с этим документом, заявляют о своей готовности добиваться лучшего использования техники, снижения себестоимости продукции, повышения производительности труда. Большая ответственность в этом деле ложится на командиров производства. Они должны сосредоточить свое внимание на вопросах совершенствования организации труда, комплексной механизации, добиваться ритмичной работы предприятий. Все должно быть подчинено главной цели — ежемесячному выполнению государственного плана не только по валовому

выпуску продукции, но и по заданной номенклатуре. Только такая работа может быть надежной гарантией досрочного выполнения плана шести месяцев, а следовательно и года.

Результаты работы промышленности района за четыре месяца 1955 года говорят о том, что ряд предприятий не справляется с планом. К числу таких прежде всего относятся шахта Буланаш 1-2, Радиозавод, отделение железной дороги, райпромкомбинат, контора подсобных предприятий треста «Егоршинуголь». Неудовлетворительная работа этих предприятий серьезно тормозит выполнение социалистических обязательств трудящихся района. Отставание в работе ряда предприятий объясняется главным образом тем, что их руководители, как, например, Шевяков (шахта Буланаш 1-2), Оборин (Радиозавод), Шушков (райпромкомбинат) и другие ослабили внимание к организации труда, не поднимают вопросов полного использования внутренних резервов производства.

Руководители шахт и их партийные организации не занимаются распространением и внедрением передового опыта, не заботятся о лучшем использовании горной техники. Только этим можно объяснить то, что на шахтах треста при наличии технической базы и опытных кадров не нашей должного применения график цикличности.

Очень низка производительность труда по шахте Буланаш 1-2, КПП, райпромкомбинату. Не выполняют заданий по росту производительности труда и снижению себестоимости продукции шахта Буланаш № 4 и райпромкомбинат.

Партийные и профсоюзные организации должны глубже вникать в работу предприятий. Необходимо постоянно контролировать выполнение организационно-технических мероприятий, непримиримо относиться к консерватизму и упрощенчеству, не формально, а на деле поддерживать новаторов и рационализаторов производства.

## Готовят пионерские лагеря

Приближается пионерское лето — пора походов и экскурсий. Как только закончатся весенние экзамены в школах, пионерские дружины будут составлять планы на летние каникулы.

Хороший летний отдых ожидает детей школьного возраста в пионерских лагерях.

В живописной местности, недалеко от деревни Б-Трифоново достраивается новый хо-

рошо оборудованный лагерь профсоюза угольщиков.

Дети рабочих и служащих ЕПЭС и радиозавода будут отдыхать в лагере в поселке Паршино, дети железнодорожников в лагере в поселке Ромашево.

Ныне, как и в прошлом году будет работать межколхозный пионерский лагерь.

Райкомом комсомола уже утверждены старшие пионервожатые и подобраны физруки.

## Равняться на передовиков пятилетки

### Юбилей формовщицы

Сегодня исполнилось двадцать лет с тех пор, как в покровскую артель «Вагранка» поступила работать формовщицей чугуно-литейного цеха Екатерина Яковлевна Фадеева. Екатерина Яковлевна пользуется авторитетом в своем коллективе. Она является членом правления артели. Ее уже в третий раз избрали народным заседателем в суде.

За годы работы в артели она многих обучила профессии формовщика и сейчас передает свой богатый опыт молодым рабочим. У Фадеевой есть чему поучиться. На формовке

посуды она систематически выполняет смешные задания на 125—130 процентов, обеспечивая высокое качество продукции. За хорошую работу Екатерину Яковлевну не раз отмечали на доске почета. Ее имя занесено в книгу почета артели.

Екатерина Яковлевна Фадеева пятилетнее задание выполняла в четыре года. Сейчас она работает в счет 1956 года.

М. Гусева,  
секретарь парторганизации артели «Вагранка».

### ПОЕЗДА СВЕРХ НОРМЫ

Соревнуясь за быстрейшее продвижение грузов, смена движителей маневрового диспетчера станции Егоршино Ф. И. Карелина 18 мая добилась успехов в работе.

Хорошо в этот день поработали составители Л. Корелин и Н. Нахимов. План формирования они перевыполнили. Важно то, что большинство поездов они сформировали тяжеловесными.

В эту смену движители все поезда отправили по графику. 3 поезда ушло сверх нормы.

А. Сергеев.

## В СЧЕТ 1958 ГОДА

Теплое майское утро. По тротуару улицы Технической спешат на работу машинистрыстроители. Вместе со всем ровной походкой идет лучший кузнец завода Антон Зухович. Вот он заходит в цех и не теряя времени принимается за работу.

— Куда спешить Антон? Покури, ты ведь выполнил уже пятилетку, — часто подшучивают над ним товарищи по работе.

Свою пятилетку Зухович действительно выполнял уже давно, сейчас он работает в счет 1958 года. Но кузнец не успокаивается на достигнутых успехах. Вот он орудует возле своего молота. Кусок раскаленного металла в его умелых руках быстро

приобретает нужную форму. Его помощница — машинист молота Клавдия Замараева на каждое только ей понятное движение кузнеца отвечает то редкими и сильными, то слабыми и частыми ударами. Раскаленная болванка под молотом быстро превращается в заготовку детали. Опытный кузнец на ходу замерительными приборами проверяет размеры. В его работе брака не бывает — размеры всегда соответствуют чертежам.

— Я люблю свою работу и отношусь к ней с душой, — говорит Зухович.

За 10 с лишним лет работы кузнецом он научился хорошо владеть клещами, крепко держать деталь в руках. Сегодня он делает ушко для дымососа. Это не сложная

работа, но она требует от кузнеца ловкости и быстроты. Надо суметь пока металл не остыл придать ему нужную форму.

Своим приемам работы Зухович обучает молодежь. Среди его бывших учеников не мало передовиков производства. Выполнил свое пятилетнее задание кузнец Харламов, хорошо работает штамповщик Никон и другие.

— В нашем цехе, — рассказывает Зухович, — каждый стремится работать лучше своего товарища. Не случайно кузнечный цех давно выполнил полугодичное задание, а по комплектовке скоб для сверления рельс в этом месяце заканчивает план третьего квартала.

З. Фаина.

## Не оставим ни одного гектара кукурузы обезличенным

Январский Пленум ЦК КПСС указал, что важнейшим средством увеличения производства кормов для общественного животноводства является всемерное расширение посевов кукурузы. Добиться успехов в возделывании кукурузы в этом году — значит намного сократить сроки выполнения заданий Январского Пленума ЦК КПСС по производству основных продуктов животноводства.

Наш колхоз им. Калининна в 1955 году будет сеять кукурузу на площади 160 гектаров. Даже при среднем урожае зеленой массы и початков в молочно-восковой спелости, колхоз в значительной степени сможет обеспечить животноводство хорошими кормами.

Кукуруза — новая культура в колхозах нашего района, поэтому нужно особенно требовательно подходить к агротехнике ее возделывания. В этом году мы 50 гектаров кукурузы разместили по пласту многолетних трав и 110 гектаров по картофельцу. Сейчас мы приступили к вывозке навоза на кукурузные поля. На

этой работе занято 4 автомашины и павозопогрузчик. На каждый гектар расчитываем вывезти по 15 тонн перегноя.

За последнюю пятидневку температура воздуха повысилась до плюс 25—плюс 28 градусов, а температура почвы достигла плюс 15 градусов. Значит дальше медлить с посевом кукурузы нельзя. Мы будем сеять кукурузу только квадратно-гнездовым способом сеялками КГ—6 и Т8—2А со специальным приспособлением. Будем использовать и ручные кукурузосажалки.

Правление колхоза и партийная организация поставили перед собой задачу в этом году не оставить ни одного гектара посева кукурузы обезличенными. Заботу о кукурузе должны проявить все члены нашего колхоза. Сейчас в колхозе уже создано два звена по выращиванию высоких урожаев кукурузы. Эти звенья возглавляют лучшие колхозники тт. Стриганов и Лаврентьева. Кроме того правление колхоза раскредитовало посевы кукурузы между производ-

ственными бригадами, животноводческими фермами и тракторными бригадами. За центральной МТФ закреплено 8 гектаров, за МТФ Ермаковка — 6 гектаров, за МТФ Бурлак — 3 гектара, за МТФ И-деревня — 4 гектара, за 1-2-3 и 4 полеводческими бригадами по 10 гектаров, за аппаратом правления колхоза — 10 гектаров, за комсомольской организацией — 6 гектаров, за племенным двором — 5 гектаров, за 1-2-3-4-5 тракторными бригадами по 10 гектаров. Эти меры встречены большим одобрением колхозников и механизаторов МТС. Таким образом, в выращивании кукурузы будут принимать участие все колхозники и колхозницы. Они будут шефствовать над ней начиная от удобрения полей, посева и кончая уборкой урожая.

П. Прокопьев,  
председатель колхоза имени Калининна.

Срывают посадку картофеля

— Пора пускать картофеле-сажалку на полную мощ-ность, — говорили накану-не бригадир полеводческой бригады № 1 Николаю Абакумову председатель колхоза им. Сталина тов. Пономарев и агроном тов. Логинов.

— Пора, — соглашался бригадир, и заверил, что все будет в порядке.

— Сегодня есть все воз-можности перевыполнить нор-му, — подумал тракторист тов. Гладких. Еще раз про-верив картофелесажалку, он заехал на поле. Поле было подготовлено, автомашинной уже подвозили семена.

Но почему не засыпают картофель в бункер? Оказа-лось, что нет людей которые должны обслуживать агрегат.

— Где же бригадир? поче-му не обеспечил людей? Воз-мутились механизаторы и агроном. Попытались найти бригадир. Но он как сквозь землю провалился. Не могли найти его и шеды, которые при-ехали, чтобы принять участ-

ки, на которых завтра они будут помогать колхозу в посадке картофеля. Бригадир увидел лишь под вечер, ког-да шатающейся походкой он шел по направлению к чайной.

Абакумов пишет в еше-тематически. Это наносит колхозу большой вред. Из-за него в этот день картофеле-сажалкой было посажено лишь один гектар, когда можно было посадить около 8 гектаров. А с 20 по 24 мая в бригаде посажено всего 7 гектаров.

24 мая на помощь колхозу им. Сталина приехали шеды. До 10 часов утра они не мо-гли приступить к работе пото-му, что не было подготовлено поле для посадки под окучник. Десятки рабочих сидели без работы.

Правление колхоза и пар-тийная организация видят, как пьяница-бригадир разва-ливает трудовую дисциплину, срывает сев, но они свяжались с этим и мер не принимают.

А. Николаева

Заготавливать крапиву для птицы

Большое значение в повы-шении продуктивности и вы-ращивании молодняка птицы имеют витаминные корма в частности крапива. Молодая крапива содержит до 16 про-центов белка, что необходимо для нормального развития мо-лодняка. Поэтому крапива в

настоящее время должна ис-пользоваться как можно боль-ше в корм птице в виде ме-шанки и в свежем виде. Каж-дая птицеводческая ферма должна сейчас заготовить до-статочно количество крапивы на зимний период.

А. Семизорова,

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

БЛАГОДАРИМ ШЕФОВ

Мы, механизаторы машинно-мелиоративного отряда от всей души благодарим рабочих 6-го цеха Артемовского машзавода за полевой тракторный вагончик. Тракторный вагончик сделан хорошо и прочно. По-крашен внутри и снаружи. В нем имеется печка, умываль-ник, бачек для воды и доска показателей.

Свалов, Черемных, Якущенко и др.

Нужно доделать дорогу

Недалеко от колхоза имени Свердлова находится выселок Белоярка. Здесь имеется большое зерновое хозяйство, овощеводство, на летний сезон выгоняют сюда молочный скот. Но проехать на этот участок из села Писанки представляет большие трудности не только на машинах, а даже на ло-надах, особенно в дождливую погоду. Между тем в течение многих лет на дороге кучами лежат камень, щебень. Его нужно только разровнять. До-рожный отдел об этом не за-ботится. Помочь в этом деле могли бы Булаишские строи-тели у которых есть бульдо-зеры, грейдеры. Этим они ока-зали бы большую помощь своему подшефному колхозу.

Н. Упоров, С. Корелин.

В выходной день

Смотр самодеятельности профсоюзных клубов

Два дня — 21 и 22 мая в клубе ЕГРЭС проходил район-ный смотр художественной са-модеятельности профсоюзных клубов. В нем приняли участ-ие 8 коллективов. В их про-граммах были представлены хорошие и танцевальные груп-пы, духовой и два домровых оркестра, драматические кол-лективы, солисты, декламато-ры, музыканты, политическая сатира, акробатика и др.

Большим разнообразием от-личались программы шахты Булаиш 1-2, клуба строите-лей, клуба ЕГРЭС, железно-дорожного клуба им. Кирова, машзавода.

Зрители тепло восприняли в исполнении хора шахты Бу-лаиш 1-2 песню «Русская красавица» композитора Заха-рова и в исполнении солистки Пономаревой песню «Трудовая колхозная» и частушки «Мне весною тракторист».

Слаженно прозвучала испол-ненная хором клуба ЕГРЭС песня об «Ураде» композитора Родыгина и «Коса» Глинки. С большим чувством исполни-ли солистки — Крюкова песню «Лад Москвой рекой» и Грени песню «Ведерко». Много пот-рудились над подготовкой хо-роводной пьески, политической сатиры и другими номерами, художественный руководитель детского сектора клуба ЕГРЭС Воробьев.

Большой мелодичностью от-личалось исполнение хором же-лезнодорожного клуба им. Ки-рова песни композитора Капма-на «Уральская рябинушка и вальса Весна» Штрауса, а также песни «При дороге куст калины» композитора Макаро-ва, исполненная квинтетом в составе Бриль, Якимовой, Пономаревой и Мантуровой. Тов. Пономарев с большой

техникой исполнил на гитаре вальс из кинофильма «Гибель Титаника». Бурными аплодис-ментами встретили зрители художественное чтение сати-рических стихотворений Па-рад на Красной площади и «К вопросу о шефстве» в испол-нении Бориса Мухина.

Клуб строителей показал драму Ольшанского в одном действии «Яблошка». Хорошо спела песню «Пинита» участ-ница самодеятельности клуба машзавода Рита Замяткина.

Отмечая лучшие коллекти-вы, жюри смотра присудило почетные грамоты железнодорожному клубу имени Кирова, клубам шахты Булаиш 1-2, Строителей, ЕГРЭС и коллек-тиву общества слепых. Лучшие номера представлены на зак-лючительный концерт и област-ной смотра.

Смотр показал большое художественное мастерство участников самодеятельности. В то же время в работе отдель-ных клубов имеются еще крупные недостатки. Исклю-чительно несерьезное отноше-ние в подготовке к смотру проявил художественный ру-ководитель клуба шахты «Ключи» Кривоногов. Наспех подготовленная программа бы-ла однообразная, с устарелым репертуаром. В ней почти не участвовали рабочие шахты. От тов. Кривоногова, име-ющего музыкальное образова-ние, можно было бы ожидать много большего.

Мало номеров и участников представил на смотр клуб шахты им. Кирова. Но и этих участников руководители шах-ты не смогли аккуратно дос-тавить на смотр. Ответствием массовости страдали и другие коллективы самодеятельности.

СПОРТ

Эстафета на приз газеты «Егоршинский рабочий»

В воскресенье 22 мая в г. Артемовский состоялась 8 традиционная эстафета на приз газеты «Егоршинский рабочий». В ней приняло уча-стие свыше 20 команд, с об-щим числом участников более 200 человек.

Первое место среди взрос-лых команд заняла команда спортивного общества «Локомо-тив», среди юношеских —

команда школы № 1 и среди детских команд — команда шко-лы № 2. Всем этим командам присуждены переходящие куб-ки. Участникам команд — по-бедительниц оформлена под-писка на районную газету «Егоршинский рабочий».

Команде спортивного общества «Трудовые резервы» горнопро-мышленного училища № 1 при-сужден кубок за массовость.

Встречи футболистов

На стадионах состоялись то-варщеские встречи по футболу. На стадионе машзавода иг-рали футболисты 2-й команды Булаиша и спортивного обще-ства «Энергия». Матч закончи-ся со счетом 7:0 в пользу энергетиков. Первая команда Булаиша пришла на своем стадионе машзаводских игра-ков. Эту встречу выиграли гости со счетом 4:0.

Оживленно было в воскрес-ный день на шахтерском ста-дионе «Ключи»: днем играли футбольные команды ГорПУ и

шахты № 2, а вечером команды шахты им. Кирова и «Ключи» оба матча закончились вничью со счетом 1:1.

Редактор А. ЩЕРБАКОВ.

Управление треста «Егор-шинуголь», партийная, проф-союзная организации извеща-ют о преждевременной кончател-ном заместителя управляющего трестом по капитальному строи-тельству и начальника ОКСа Евсеева Дмитрия Дмитриевича и выражают свое глубокое соболезнование семье покой-ного.

С В О Д К А

о надое молока на 20 мая 1955 года

(в литрах на фуражную корову)

Table with columns for farm names (Колхоз им. Свердлова, Колхоз им. Калининна, Долгузова М. И., По ферме Мостовая, По ферме Налимово, По ферме Егоршино), individual names, and milk yield statistics.



# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Все силы, все внимание работников промышленности должно быть направлено на быстрейшее распространение и внедрение передового опыта лучших предприятий и новаторов.

## ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПРИЗЫВ К РАБОТНИКАМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

В «Правде» опубликовано обращение участников Всесоюзного совещания работников промышленности ко всем рабочим и работницам, инженерно-техническим работникам и служащим промышленности Советского Союза. Этот патриотический документ, проникнутый глубокой заботой о всемерном укреплении могущества нашей Родины, встретит широкий отклик и вызовет прилив новых творческих сил в борьбе за дальнейший мощный подъем социалистической индустрии — ведущей сферы народного хозяйства.

Мы, участники Всесоюзного совещания работников промышленности, — говорим в Обращении, — призываем всех рабочих и работниц, инженеров, техников и служащих промышленных предприятий шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий пятой пятилетки и государственного плана 1955 года.

В нашей стране много передовых предприятий, много замечательных новаторов производства, которые успешно осваивают технику, непрерывно совершенствуют приемы и методы своей работы, раскрывают и приводят в действие все новые и новые резервы увеличения выпуска продукции. Своим примером они показывают пути неуклонного движения нашей промышленности вперед. Сосредоточить внимание всех работников промышленности на том, чтобы в кратчайшие сроки овладеть опытом лучших предприятий и новаторов производства и подтянуть отстающие шахты, промыслы, фабрики и заводы до уровня передовых — значит привести в действие огромные резервы и обеспечить резкое повышение производительности труда, увеличение выпуска продукции и снижение ее себестоимости.

В своем обращении участники совещания на конкретных примерах показали, какими большими возможностями дальнейшего роста производства располагают все отрасли промышленности.

На Магнитогорском металлургическом комбинате один рабочий выплавляет чугуна более чем в 3,5 раза и стали в два с лишним раза больше, чем в среднем во всей черной металлургии. В Донбассе на строительстве шахты № 5—6 имени Калинина проходческие бригады Ивана Пилипенко и Петра Гуляшова прошли и закрепили за месяц 202 метра вертикального ствола. Это в несколько раз превышает сред-

ние темпы сооружения шахтных стволов в угольной промышленности.

Таких примеров много, они имеются в каждой отрасли промышленности. Но надо прямо сказать, что руководители многих предприятий, главных управлений и министерств плохо еще заботятся о глубоком изучении и широком распространении передового опыта. Недостаточно медленно распространяется опыт передовых предприятий и новаторов производства в металлургической, угольной, нефтяной промышленности в машиностроении, в строительстве и ряде других отраслей.

Некоторые хозяйственные руководители ошибочно полагают, что изучение и распространение передового опыта является необязательным для них делом.

В борьбе за широкое распространение лучших образцов работы огромная роль принадлежит нашим партийным, профсоюзным и комсомольским организациям. Нельзя не видеть того, что многие руководители этих организаций мало и поверхностно занимаются вопросами соревнования.

Передовой опыт — могучее средство мобилизации резервов производства. Кто иренебрегает им, кто высокомерно относится к тому, что рождено творческим трудом советского человека, тот обрекает производство на застой, на отставание. Пора покончить с негодной практикой верхнего взгляда отношения к передовому опыту.

Основная задача соревнования в том и состоит, чтобы в ходе его получали широкое распространение опыт и достижения передовиков производства. Долг хозяйственных руководителей, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций — повседневно возглавлять соревнование, постоянно добиваться решения этой насущной задачи. Необходимо широко разъяснить все рабочим и интеллигенции Обращение участников Всесоюзного совещания работников промышленности. Важно, чтобы обсуждение этого документа сопровождалось конкретными и действенными мероприятиями по распространению опыта лучших предприятий и новаторов производства, подтягиванием отстающих до уровня передовых.

Добьемся же того, чтобы в промышленности не было ни одной отстающей отрасли, ни одного отстающего предприятия; распространяем на все предприятия опыт работы лучших коллективов, передовиков и новаторов производства!

(Из передовой «Правды» за 23 мая 1955 г.)

## В Центральном Комитете КПСС и Совете Министров СССР

### О повышении заинтересованности колхозников и работников тракторных бригад МТС в увеличении производства кукурузы в 1955 году

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров Союза ССР постановили:

1. В целях повышения заинтересованности колхозников и работников тракторных бригад в увеличении производства кукурузы рекомендовать колхозам по решению общего собрания выдавать колхозникам и работникам тракторных бригад МТС дополнительно сверх причитающейся им оплаты по трудодням до 15 процентов собранного урожая кукурузы в початках при полной спелости, засыпанных початков в молочно-восковой спелости и заложенного силоса из стеблей и листьев кукурузы.

Распределение причитающейся колхозникам и работникам тракторных бригад МТС кукурузы в початках, а также силоса производить в следующем порядке: до половины количества початков кукурузы и силоса, полученного к выдаче от валового сбора, полученного с закрепленной за каждой бригадой (звеном) площади, распределить между колхозниками этих бригад (звеньев) и работниками тракторных бригад пропорционально трудодням, выработанным на выращивании, уборке и силосовании урожая кукурузы, а остальную часть кукурузы и силоса распределить между всеми колхозниками и работниками тракторных бригад на все трудодни, выработанные ими в общественном хозяйстве колхоза с начала года.

2. Рекомендовать колхозам по решению общего собрания выдавать колхозникам бригады или звена и работникам тракторных бригад, занимающимся производством гибридных семян кукурузы, при условии подтверждения главным агрономом МТС соблюдения ими всех правил по выращиванию двойных межлинейных гибридов — до 50 процентов, по выращиванию других гибридов и размножению родительских форм гибридов — до 30 процентов урожая початков кукурузы, полученного с закрепленных за

ними участков. Распределение кукурузы производить по выработанным ими трудодням на этих участках. Выдачу кукурузы за выращивание гибридных семян или за размножение родительских форм гибридов производить в початках с производственных посевов.

3. Рекомендовать колхозам по решению общего собрания колхозников выдавать дополнительную оплату за организацию и проведение работ по выращиванию, уборке и силосованию кукурузы:

а) бригадиру производственной бригады — до 150 процентов от количества початков кукурузы и силоса, причитающегося в среднем на одного трудоспособного колхозника бригады;

б) бригадире тракторной бригады — до 150 процентов и его помощнику — до 130 процентов от количества початков кукурузы и силоса, причитающегося в среднем на одного тракториста тракторной бригады;

в) председателю и агроному (зоотехнику) колхоза — до 130 процентов от количества початков кукурузы и силоса, причитающегося в среднем на одного бригадира производственной бригады.

Установить, что дополнительная оплата за выращивание, уборку и силосование кукурузы, предусматриваемая настоящим Постановлением, производится сверх установленных отчислений зерна для выдачи авансом на трудодни и внутрихозяйственные нужды колхоза и независимо от выполнения обязательств перед государством.

5. Рекомендовать колхозам причитающуюся дополнительную оплату кукурузой и силосом, предусмотренную пунктами 1 и 3 настоящего Постановления, по желанию колхозников и работников МТС выдавать другими продуктами или деньгами в размерах, устанавливаемых решением общего собрания колхозников.

### Отвечают делом

Горячим одобрением встретил коллектив шахты «Ключи» Обращение Всесоюзного совещания работников промышленности.

Когда началось его обсуждение, взял слово забойщик Пиконов. Он заявил, что у коллектива есть все возможности ответить на Обращение увеличением добычи угля. Собравшиеся дружно поддержали предложение — пересмотреть свои социалистические обязательства на 1955 год и выполнить их досрочно к Дню шахтера.

Это предложение было горячо поддержано также шахтерами второй смены.

— Выполнить годовое задание к Дню шахтера в наших силах, — сказал проходчик тов. Налимов.

Товарища Налимова также поддержали проходчик тт. Цибульский, Делегойдин и другие.

Свои слова шахтеры подкрепляют делом. В этот день они выдали на-гора 30 тонн угля сверх плана.

### По летнему графику

26 мая железнодорожники вступили в новый летний график движения поездов. Работа первых суток по летнему графику показала, что движение ст. Егоршино серьезно повлияло на значение этого графика.

Смена маневрового диспетчера Петра Корелина обеспечила отправление поездов строго по расписанию. Составительские бригады перевыполнили задание по разборке и формированию. Большинство поездов сформированы и отправлены тяжеловесными.

Вступая в новый график дежурный по станции товарищ А. П. Пономарев со своим коллективом вызвал на соревнование смену движением станции Алапаевск. И так работа первых суток показала, что смена тов. Пономарева одержала первенство. Вторая смена маневрового диспетчера Земляничкова заступившая в эти сутки, так же добилась хороших результатов, все по-

езда были отправлены по графику, многие из них ушли тяжеловесными.

Хорошо также работали в первые сутки летнего графика и вагонники пункта технического осмотра, они обеспечили бесперебойную обработку проходящих и сформированных на станции поездов. Бесперебойно также в депо выдавались под составы паровозы.

Сейчас перед движением вагонникам, паровозникам и путейцами стоит задача добиться полной слаженности в работе, обеспечивать безопасное движение поездов точно по графику.

Летний график ныне отличается тем, что усиливается поток перевозки паровозно-хозяйственных грузов, идущих на великие стройки для завершения плана пятой пятилетки. Большая забота проявлена в летнем графике о перевозке пассажиров. Вводится ряд дополнительных вагонов и пассажирских поездов.

А. Сосновский.

# Больше внимания рационализаторам

Резкой критике подверглись руководители ЕРЭС на своем партийном бюро в преддверии мпнуставки рационализаторской работы. Члены бюро указывали на то, что мало уделяется внимания внедрению предложений рабочих, плохо оформляются доски рационализации, часто сменяются руководители БРИЗа. Указывалось также на то, что слабо руководит рационализаторской работой комиссия при заводе.

Критика способствовала значительному улучшению рационализаторской работы. БРИЗ, партийная организация и комиссия по рационализации и изобретательству при заводе свое внимание направили на улучшение работы с рационализаторами в цехах. Был организован месячник по рационализации и изобретательству. Во всех цехах и отделах проводились беседы о значении рационализаторской работы, создавались витрины наиболее ценных предложений, рационализаторской работе посвящались выпуски стеновых газет. Благодаря улучшению работы цеховых комитетов по содействию рационализаторам, своевременно стали оформляться доски рационализации.

Комиссии по содействию рационализаторам имеются у нас в каждом цехе. Большинство комиссий состоит из трех человек. Возглавляют их инженерно-технические работники. Так, например, в химцехе возглавляет заместитель начальника цеха З. В. Смольникова, в турбинном цехе заместитель начальника цеха Н. С. Мочалов и т. д.

Все работы комиссий отражаются на досках рационализации, которые можно найти в уголке рационализатора в каждом цехе.

Вот доска рационализации химического цеха. На ней вывешен список тем, над которыми рекомендуется работать, тут же списки внедренных рационализаторских предложений. На доске вывешены чертёжи и рисунки одного из самых ценных предложений,

которое внес слесарь Г. М. Завалин. Он предложил сделать общий щиток для отбора анализов на химводочистке, что намного облегчает труд работников лаборатории. В электроцехе рационализаторское предложение П. П. Соколова, изготовившего приспособление для вынимания спальных ламп, иллюстрировано на доске рационализации фотографией. На каждой доске рационализации имеется табличка с фамилиями руководителей и членов цеховых комиссий содействия рационализаторам.

Члены этой комиссии выбираются на цеховых собраниях из числа лучших рационализаторов. Комиссии обсуждают каждое поступившее предложение. Все одобренные предложения члены комиссии помогают авторам оформить документально для передачи в БРИЗ. Комиссии занимаются также вопросами внедрения рационализаторских предложений. К внедрению, как правило, привлекаются сами авторы.

Усиление работы с рационализаторами способствовало увеличению притока рационализаторских предложений. Если в 1954 году поступило 266 предложений, из которых

внедрено 135, то лишь за четыре месяца 1955 года поступило уже 108 предложений, из них 72 от рабочих. Около половины поступивших предложений уже внедрено.

За активную плодотворную работу по рационализации в 1954 году управлением Свердловского привоеном звание лучших рационализаторов монтеру электроцеха С. Я. Редкину, слесарю химцеха Г. М. Завалину, членам КПСС — мастеру котельного цеха П. А. Сызганову, слесарю турбинного цеха А. П. Горшкову, слесарю топливно-транспортного цеха П. П. Свалову, мастеру электроцеха Г. Г. Мальцеву. В этом году коммунисты также принимают самое активное участие в рационализаторском движении. У товарища П. А. Сызганова из девяти внесенных предложений, внедрено уже пять, у Г. М. Завалина из четырех внедрено два. П. П. Свалов внес ныне четыре предложения, одно из которых внедрено.

Несмотря на улучшение рационализаторской работы, у нас в этом деле имеется еще много недостатков. Наша парт-организация недостаточно контролирует работу с рационализаторами рабочего комитета. Не случайно общественная доска рационализатора необновлена. Часто бывает, что заводом нерегулярно собирает руководителей цеховых комитетов по рационализации и изобретательству.

Партийная и профсоюзная организации должны активно вмешиваться в вопросы рационализаторской работы, направлять изобретательскую мысль на решение важнейших производственно-технических задач, на повышение производительности труда, снижение себестоимости, улучшение качества продукции. Их должны осуществлять постоянный контроль над внедрением предложений, следить за тем, чтобы рационализаторам и изобретателям оказывалась постоянная техническая и организационная помощь.

**К. Вороников,**  
секретарь партбюро ЕРЭС.



Слесарь химического цеха Егоршии Макенмич Завалин является одним из лучших рационализаторов ЕРЭС.

На снимке: тов. Завалин у внедрившего по его предложению приспособления по химводочистке.

Снимок: М. Просвирина

## ЗАКОНЧИЛИ ПОСАДКУ КАРТОФЕЛЯ

28 мая механизаторы тракторной бригады № 9, которой руководит В. С. Соколов, совместно с колхозниками закончили посадку картофеля в третьей полеводческой брига-

де сельхозартели имени Ленина, где бригадиром П. Ф. Свалов. Всего в бригаде посажено 30 гектаров картофеля.

## Плохо используют технику

Плохо используется техника на посадке картофеля в сельхозартели им. Свердлова. Больше месяца, как завезена в колхоз картофелесажалка СКГ 4, однако к посадке картофеля приступили только 25 мая. В течение трех дней было посажено всего 7 гектаров.

Подвозка семян. Семенной картофель не сортируется. Хотя людям сажалка укомплектована на две смены, она не используется полный световой день. Имеют место случаи, когда посадка производится без минеральных удобрений по неунавоженной почве.

Это происходит потому, что руководители колхоза, его председатели тов. Упоров не хотят организовать производственное использование этой машины. Плохо организована

Руководству колхоза и агроному т. Карфилову необходимо изменить отношение к новой технике.

Г. Григорьев.

## ЗАТЯГИВАЮТ СЕВ КУКУРУЗЫ

Недопустимо медленно развертывают сев кукурузы колхозы им. Сталина и «Путь к коммунизму».

В сельхозартели «Путь к коммунизму» 26 мая еще только приступили к посеву, посеяв за день 3 гектара.

Не лучше положение и в колхозе им. Сталина. За пять дней здесь посеяно всего 7 гектаров, когда сменная норма для кукурузной севки Т8-2а — 8 гектаров.

## ФУТБОЛЬНЫЙ МАТЧ

25 мая на стадионе машзавода состоялась игра между футбольными командами машзавода и энергетиков. Мату встречу выиграли футболисты машзавода со счетом 5:1.

## В передовых тракторных бригадах

Подводя итоги социалистического соревнования тракторных бригад за вторую декаду мая, руководство МТС, партийная и профсоюзная организации присудили первое место и переходящее Красное знамя тракторной бригаде № 3, которой руководит коммунист С. А. Брылин. Трактористы его бригады выработали за декаду на 15 сильный трактор 113 гектаров в переводе на мягкую пахоту, выполнив декадное задание на 123 процента. М. А. Гусев и К. Г. Корепанов на своем тракторе ТТЗ-69 выработали с начала полевых работ 711 гектаров, а за вторую декаду 317 гектаров — мягкой пахоты. Примеру передовиков следует молодой тракторист комсомолец Н. В. Немченко. Он на тракторе с ТТЗ выполняет сменные задания от 125 до 158 процентов. Неплохо работает на навозногрузчике коммунист К. И. Брылин. На погрузке навоза он выполняет по полторы нормы за смену. 566 гектаров выработали на своем тракторе трактористы А. И. Тумаков и И. А. Смирнин из тракторной бригады № 1. Высокой выработки доби-

лись на тракторе СТЗ «Патриот» В. С. Глазких (тракторная бригада № 6), дав за вторую декаду 210 гектаров. На тракторе «Белорусь» Е. П. Соколов за это же время выработал 108 гектаров, В. Е. Рябов на тракторе У-2 — 80 гектаров, Н. С. Годубков на тракторе ХТЗ-7-48 — 48 гектаров.

Обуэждая итоги соревнования за вторую декаду мая на своих бригадных собраниях механизаторы не только критиковали недостатки в работе и говорили о том, как можно добиться высокой выработки, но и брали на себя обязательства по шефству над участками кукурузы и картофеля.

Так например, члены тракторной бригады № 7 решили на 3,5 гектарах получить по 25 центнеров початков и по 250 центнеров зеленой массы, а на десяти гектарах картофеля добиться урожайности 150 центнеров с гектара. Такой же урожайности кукурузы решили добиться механизаторы тракторной бригады № 12 на площади 11 гектаров.

**Г. Новожилов,**  
секретарь парторганизации Егоршинской МТС.

## Посеем кукурузу в срок

Члены сельхозартели имени Ленина хорошо понимают что вырастить высокий урожай кукурузы это значит обеспечить скот хорошим кормом и резко повысить его продуктивность. В этом колхозе все посевы кукурузы — 120 гектаров размещаются по нарам. Своевременно было проведено задержание влаги, культивация и другие агротехнические мероприятия. Под кукурузу внесено по 18 тонн перегноя на гектар.

Коллектив у нас подобрал гладко высевающий аппарат подавал в гнездо то мало, то много зерен. Пришлось укоротить тлиги и этим добилось того, что стало поступать в гнездо по 4-5 зерен. Сначала много времени у нас уходило на переюс мерной проволоки, но лебедчики тт. Г. Сметанни и А. Курьи вскоре отработали свои приемы так, что теперь на это дело уходит лишь три минуты. Тракторист товарищ П. Свалов успевает за это время развернуть агрегат и начинает новый гон.

Одним из самых ответственных моментов в выращивании этой культуры является посев. Кукуруза должна быть посеяна правильными квадратами, чтобы всю ее обработку можно было производить машинами в двух направлениях. Иноч я, как севац кукурузу севкой, ныне прошёл специальную трехдневный семинар при МТС. Для того, чтобы не допустить ошибок при севе кукурузы, мы решили попрактиковаться квадратногнездовому способу посева на подсолнечнике. Правление колхоза выделило 8 гектаров, на которых мы посеяли подсолнечник сеялкой Т8-2А квадратногнездовым способом. Затем приступили к посеву кукурузы.

Когда заехали на кукурузное поле, не сразу все пошло как надо. Заметили, что

Когда заехали на кукурузное поле, не сразу все пошло

Слаженность и организованность позволяет нам добиваться высокой выработки. За смену мы успеваем засеять до 8 гектаров. Сейчас в колхозе им. Ленина посеяно уже свыше 50 гектаров кукурузы. Однако, и эти темпы неудовлетворяют колхозников. Поэтому правление сельхозартели на-днях выделило людей и теперь сев кукурузы производится в две смены.

С. Свалов, севац.

## Редактор А. ЩЕРБАКОВ.

Продолжается подписка на 2-е полугодие 1955 года на районную газету «ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ»

Подписная цена на полугодие 5 руб. 20 коп.

Подписка принимается всеми почтовыми отделениями района

Воробьева Анастасия Ивановна проживающая в пос. шахты имени Кирова ул. Дзержинского, дом № 2, «б», кв. 4 возбуждает судебное дело о расторжении брака с Воробьевым Федором Семеновичем проживающим в пос. шахты имени Кирова, ул. Дзержинского, дом № 2 «б», кв. 7.

Дело будет рассматриваться в парсуде 2-го участка Егоршинского района.